

# سورة ناس سے

## مشکلات کا حل

أَعُوذُ بِرَبِّ النَّاسِ هَلِيكِ النَّاسِ  
إِلَهِ النَّاسِ مِنْ شَرِّ الْوَسْوَاسِ  
الْخَنَّاسِ الَّذِي يُوَسْوِسُ  
فِي صُدُورِ النَّاسِ مِنَ الْجِنَّةِ وَالنَّاسِ

۞

۞

۞

۞

قل

جسمانی اور روحانی مسائل کے قرآنی حل پر منفرد کتاب

# سورۃ ناس سے مشکلات کا حل

مؤلف: اقبال احمد مدنی

شعبہ بک ایجنسی  
نوید اسکوائر کراچی  
اردو بازار

Ph:2773302

## تعارف (114) سورة ناس

### وجہ تسمیہ

پہلی ہی آیت کے لفظ الناس کو اس سورة کا نام قرار دیا گیا ہے۔  
 نام سورة ناس، ناس کے لغوی معنی انسان، تعداد رکوع 1، منزل 7، پارہ 30،  
 ترتیب سورة 114، نزول سورة 21، مقام نزول مکہ، تعداد آیات 6، تعداد کلمات  
 20، تعداد حروف 79، تعداد سورة ناس 7701۔  
 نقش سورة ناس یہ ہے۔

۲۵۷۸	۲۵۶۳	۲۵۷۰
۲۵۶۹	۲۵۶۷	۲۵۶۵
۲۵۶۳	۲۵۷۱	۲۵۶۶

نقش کی رفتار یہ ہے

۶	۱	۸
۷	۵	۳
۲	۹	۴

مندرجہ بالا نقش آتش چال سے پر کیا گیا ہے اس نقش کو اس وقت لکھیں جب  
 طالع قوس ہو، ساعت قمر کی ہو، دن پیر کا ہو، بخور میں کافور جلائیں تعویذ لکھنے کے لئے  
 سفید رنگ کا کاغذ استعمال کریں۔

جملہ حقوق بحق شمع بک ایجنسی کراچی محفوظ ہیں

نام کتاب \_\_\_\_\_ سورة ناس سے  
 مشکلات کا حل  
 مؤلف \_\_\_\_\_ اقبال احمد مدنی  
 ناشر \_\_\_\_\_ شمع بک ایجنسی  
 پرنٹر \_\_\_\_\_ خالد پرنٹر کراچی  
 سن اشاعت \_\_\_\_\_ 40/- روپے  
 قیمت \_\_\_\_\_

شمع بک کارز امین پور بازار فیصل آباد

PH:041,2640013

## فضائل سورۃ الناس

نسائی ابن حبان سے مروی ہے کہ فرمایا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے کہ تو (سورۃ فلق 113) قُلْ اَعُوْذُ بِرَبِّ الْفَلَقِ (سورۃ ناس 114) قُلْ اَعُوْذُ بِرَبِّ النَّاسِ کو پڑھ تو ہرگز نہ پڑھے گا ان دونوں عیسیٰ یعنی تعوذ کے حق میں کوئی ان سورتوں کے برابر نہیں۔

اور ترمذی ابو داؤد و نسائی وغیرہ میں ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پناہ مانگا کرتے تھے جن اور آدمی کی نظر سے (اور دعائیں پڑھ کر) یہاں تک کہ سورۃ فلق اور سورۃ ناس اتری تو آپ نے پناہ کے لئے ان دونوں کو اختیار کیا اور اس کے سوا دوسری حاذل کو چھوڑ دیا۔

اور ابن ابی شیبہ سے مروی ہے کہ فرمایا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے کہ نہ مانگا کسی مانگنے والے نے اور نہ پناہ پکڑی کسی پناہ چاہنے والے نے ان دونوں جیسی۔ یعنی سوال اور پناہ مانگنے میں کوئی اس کے مثل نہیں۔

اور بھی ابن ابی شیبہ سے مروی ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ تو ان دونوں کو پڑھ سونے کے وقت اور اٹھنے کے وقت اور مسلم، ترمذی، نسائی میں ہے کہ فرمایا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے کہ عجیب آیتیں ہیں کہ آج کی رات اتری ہیں تو نے ان جیسی کبھی نہ دیکھی ہوں گی وہ آیتیں (سورۃ فلق 113) قُلْ اَعُوْذُ بِرَبِّ الْفَلَقِ اور (سورۃ ناس 114) قُلْ اَعُوْذُ بِرَبِّ النَّاسِ ہیں۔ (حسن حصین) اور بھی حدیث شریف میں ہے کہ جو کوئی جمعہ کی نماز کے سلام پھیرنے کے بعد نماز کی ہیئت پر بیٹھا ہو سورۃ فاتحہ اور اخلاص اور قُلْ اَعُوْذُ بِرَبِّ الْفَلَقِ اور قُلْ

اَعُوْذُ بِرَبِّ النَّاسِ سات سات بار پڑھے تو اللہ اس کے گلے پچھلے گناہ معاف کر دیتا ہے اور اس کو ہر مومن کے موافق ثواب عنایت فرماتا ہے اور ابن سنی نے حضرت عائشہ سے راوی کیا ہے کہ پیغمبر صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جو کوئی بعد نماز جمعہ کے سورۃ اخلاص اور فلق اور ناس سات سات بار پڑھے تو اللہ تعالیٰ اس کو ان کی وجہ سے دوسرے جمعہ تک ہر برائی سے پناہ دیتا ہے۔ کذائی و خائف النبی (خیر متین)

## نقوش کو لکھ کر استعمال میں لانے کا طریقہ

اس عمل میں جہاں تک نقوش کو پہننے کا سوال ہے تو اس کا طریقہ یہ ہوگا کہ ایک بالکل سفید رنگ کا بڑا سا کاغذ لیں۔ جو اکثر بازار سے (بٹر پیپر) کی صورت میں مل جاتا ہے۔ اس ایک ہی صفحے پر ان نقوش کو علیحدہ علیحدہ دونوں کی ترتیب سے چھوٹے چھوٹے موقع کی مناسبت سے تحریریں کریں اور پہننے والے نقوش کو اس طرح استعمال کریں کہ کاغذ کے چھوٹے چھوٹے ٹکڑے بنالیں اور ہر ٹکڑے پر نیا نقش روز لکھ کر اسے پانی یا دودھ یا جیسے بھی استعمال بتایا جائے استعمال کریں اور نیا نقش لکھنے سے پہلے اگر گھر میں پودے رکھے ہوں تو اس کاغذ کو ان پودوں میں رھ دیں یا کسی دریا یا نہر میں بہادیں۔ اس ہدایت کو ضرور یاد رکھیں کیونکہ ہو سکتا ہے کہ بار بار ان باتوں کو نہ لکھا جائے اس لئے اگر کسی عمل میں لکھنا نہ بھی جائے تو اس کو اس طرح کرنا ہوگا جیسے اب بتا دیا ہے۔

اس کے علاوہ ان نقوش کو کسی بھی جائز مقصد میں کامیاب ہونے کی نیت سے کوئی بھی فرد اسی ترتیب سے زعفران سے لکھے اللہ کے حکم سے اس کو ضرور کامیابی حاصل ہوگی جو اس عمل کی بدولت اپنا ایمان صادق رکھ کر کوئی بھی ان اعمال کے علاوہ

کوئی جائز کام کی خواہش رکھتا ہوگا۔ اس کا وہ مقصد ضرور حل ہوگا۔ صرف اس عمل کو ناجائز جگہ مت استعمال کریں ورنہ میری اللہ رب العزت سے دعا ہے کہ اگر کوئی اللہ کے پاک کلام کو ناجائز جگہ استعمال کرے تو اس کا وہ کام کبھی نہ ہو چاہے وہ لاکھ کوششیں ہی کیوں نہ کرے۔

### خواص نقوش سورۃ الناس شریف

اگر کوئی فرد ان تمام نقوش کو سفید کاغذ پر بالترتیب زعفران سے لکھ کر پاس رکھے گا تو وہ تمام انسانی اور غیر انسانی مخلوق کے شر سے محفوظ رہے گا۔ ان کے حاسد و دشمن کا کوئی بھی چلایا ہوا تیراں پر ہرگز اثر نہیں کرے گا بلکہ ان کے حاسد اور دشمن خود اس مصیبت میں گرفتار ہوں گے جو ان کے لئے کرنا چاہتے ہوں گے۔ اس نقش کو جس گھر یا کاروباری مقام پر لگایا جائے گا وہ گھر یا دکان ہر طرح کے جادو اور ٹونہ سے ہمیشہ محفوظ رہے گی اور اس کے رزق میں برکت کو کوئی بھی اپنے بد اعمال سے روک نہیں سکے گا اور ان کا گھر اور دکان ہر طرح کی چوری و چکاری سے محفوظ ہوگا اور اس میں کبھی بھی نقصان نہیں ہوگا اگر ان نقوش کو بند کر کے تعویذ کی شکل میں جس سواری میں رکھا جائے تو اس سواری کا کبھی حادثہ نہیں ہوگا۔

اس کے علاوہ اس بابرکت سورۃ شریف کے اتنے خواص ہیں جن کو تفصیل وار بیان کرنے سے ایک علیحدہ کتاب کی ضرورت ہے۔ اس لئے کوئی بھی اپنے کام اور موقع کی مناسبت سے ان نقوش کو بتائے گئے طریقہ کے مطابق عمل میں لائے اللہ کے فضل و احسان سے ان کو کوئی بھی اپنے نیک اور پاک مقصد میں کامیاب ہونے سے نہیں روک سکے گا۔

### سورۃ الناس کا دم شدہ تیل

اس تیل میں دم کے ذریعے اثر پیدا کرنے کے لئے سب سے پہلے لازم ہے کہ سورۃ الناس شریف کو پرہیز جلالی و جمالی کرتے ہوئے 40 دنوں تک سوال لکھ کی تعداد میں پڑھ لے اس میں خواہ وہ سارا دن پڑھائی کرے اور ساری رات یہ صاحب عمل کی ہمت کی بات ہے لیکن اس عمل سے مناسبت رکھنے کے لئے 40 دنوں تک سوا لاکھ کی تعداد کو پورا کرنا لازمی اور ضروری ہے۔ پھر اس تیل میں ایک خاص قسم کا اثر اور طاقت پائی جائے گی اور نیچے درج شدہ تمام کاموں میں اس تیل کو استعمال کرنے والے افراد خود حیران ہوں گے کہ بڑے سے بڑا کام کتنی جلدی اور زود اثر کیسے ہوتا ہے۔ (ہدایت) اگر کسی فرد کا اس چلہ کے متعلق کوئی غلط خیال نہ ہو تو وہ یہ بات ضرور یاد رکھے کہ دوران چلہ یا بعد میں اس احساس کو کبھی بھی محسوس نہ ہونے دے کہ میں نے چلہ کیا ہے اور مجھ سے کوئی بھی موکل نہیں آ کر ملا یا مخفی اسرار میں سے مجھے کوئی بھی اسرار معلوم نہیں ہوا اس قسم کے خیالات کو اپنے دل میں قطع کر کے نہ دے بلکہ یہ چلہ عمل صرف دم شدہ تیل کی حد تک سو فیصد ایک کرنٹ کا اثر رکھتا ہے۔ بس چالیس دنوں تک سورۃ الناس کو پڑھے اور دم کے ذریعے اپنا کام کرے اللہ کے حکم سے زبان میں وہ تاثیر پیدا ہوگی کہ خود بھی حیران ہوگا۔

### تسخیر کے لئے

اگر کسی کو بھی جائز مقصد کے لئے مسخر کرنا ہو تو صاحب عمل فرد پاؤں تینوں کا تیل لاکر اس پر سورۃ الناس کو جس کو مسخر کرنا ہے اس کے نام کے اعداد اور مسائل کے نام کے

اعداد کو آپس میں ملا کر پڑھے اور اس تیل پر دم کرے پھر کچھ مقدار میں کالی مرچیں لے کر ان کو باریک پیس کر اس پر علیحدہ سے اوپر مذکورہ تعداد کے مطابق سورۃ الناس کو پڑھے اور دم کرے پھر ان کالی مرچوں کو روئی کے اندر لپیٹ کر اسے اس تیل میں جلائے اللہ کے حکم سے اس کی تسخیر ضروری ہوگی جس کے لئے یہ عمل کیا جائے۔ انشاء اللہ اس عمل کو جب کے لئے بھی کیا جاسکتا ہے لیکن حب جائز ہونی چاہئے مثلاً اگر دو محبت کرنے والے جائز پیار کرتے ہوں اور آپس میں شادی کرنا چاہتے ہوں تو سروسوں کے تیل میں کیوتھ کو ذبح کر کے اس کا خون اس میں ملائیں پھر اس پر دونوں طالب و مطلوب کے نام کے اعداد کے مطابق سورۃ الناس کو پڑھے اور روئی کو اس تیل میں بھگو کر چراغ میں جلائے اور دھوئیں کو محبوب کے گھر کی طرف حرکت دے اللہ کے حکم سے ان دو جائز پیار کرنے والوں کے درمیان حائل تمام رکاوٹوں کا خاتمہ ہوگا اور ان کی جائز محبت کامیاب ہوگی۔ انشاء اللہ۔

### جن سے نجات کے لئے

اگر کسی گھر میں جنات کا قبضہ ہو گیا ہو اور کئی روحانی علاج سے بھی اس کا حل نہ نکلتا ہو تو کسی طریقے سے بکرے کا تازہ خون حاصل کرے اور اس میں چینیلی کا تیل ملا کر اس پر سورۃ الناس کو بعد نماز مغرب 500 کی تعداد میں پڑھ کر دم کرے اور سائل کو ہدایت کرے کہ اس تیل کو اپنے گھر میں ہر کمرے میں روئی کی مدد سے تھوڑا تھوڑا کونوں میں اس طرح لگائے کہ نظر نہ آئے اس عمل سے گھر کا حصار ہوگا پھر اسی تیل میں روئی کی جتنی بھی بتیاں بن سکیں ان کو بھگو کر چراغ میں قبلہ رخ جلائے اللہ کے حکم سے جنات اس گھر میں نہیں رہ سکیں گے اور اپنا کیا ہوا قبضہ یہاں سے چھوڑ دیں گے۔

### آسیب زدہ کے لئے

اگر کسی مرد یا خاتون کو ایسا عالم جادو کر دیا ہو جس سے اس کے جسم میں بھوت یا کوئی غیر انسانی مخلوق حلول کرتی ہو اور کسی بھی علاج سے شفاء نہ ہو تو کسی سفید کاغذ کو عطر سے معطر کرے (سفید کاغذ وہ استعمال کرے جس پر لائیں نہ لگی ہوں) اور اس کاغذ پر سارا عمل اس طرح تحریر کرے۔ بِسْمِ اللّٰهِ اِنرَحْمٰنِ الرَّحِیْمِ قُلْ اَعُوذُ بِرَبِّ النَّاسِ مَلِكِ النَّاسِ اِلٰهِ النَّاسِ مِنْ شَرِّ الْوَسْوَاسِ الْخَنَّاسِ الَّذِیْ یُوسِّسُ فِیْ صُدُوْرِ النَّاسِ مِنَ الْجِنَّةِ وَ النَّاسِ وَ بِحَقِّ لَوْ اَنْزَلْنَا هٰذَا الْقُرْآنَ عَلٰی جَبَلٍ لَّرَاٰیْتَهُ خَاشِعًا مُّتَصَدِّعًا مِّنْ خَشِیْتِ اللّٰهِ وَ تَلٰکَ الْاَمْثَالُ نَضْرِبُهَا لِلنَّاسِ لَعَلَّہُمْ یَتَفَكَّرُوْنَ (سورۃ حشر 59 آیت 22 سے 24)

هُوَ الْعَزِیْزُ الْحَكِیْمُ) وَ بِحَقِّ (قُلْ اُوْحٰی اِلٰی اِنَّہٗ اَسْتَمِعْ نَفْرٍ مِّنَ الْجِنِّ فَقَالُوْا اِنَّا سَمِعْنَا قُرْآٰنًا عَجَبًا یَّهْدِیْ اِلٰی الرَّشٰدِ فَ اِنْسَا بِہٖ وَ لٰنْ نُّشْرِکَ بِرَبِّنَا اَحَدًا) وَ اِنَّہٗ تَعَلٰی جَدْرًا رَبَّنَا اتَّخَذَ صَاحِبَۃً وَّلَا وَاَلَدًا وَ اِنَّہٗ ؕ كَانَ یَقُوْلُ سَفِیْھُنَا عَلٰی اللّٰهِ شَطَطًا (سورۃ جن 72 آیت 1 سے 4) اس تحریر کو زعفران سے لکھے اور کچھ مقدار میں زیتون کا اتنا تیل لے جو صرف ایک مرتبہ ملتے ملتے ختم ہو جائے اس تیل پر سب سے پہلے سورۃ الناس کو 100 مرتبہ پڑھ کر دم کرے اور اپنے مقصد کا مکمل تصور باندھے پھر اس مریض کا نام مع والدہ ہر مرتبہ سورۃ کے آخر پر لے اور اس کاغذ پر اس تیل کو پاک روئی کی مدد سے ملتا جائے اور سورۃ کا ورد کرتا جائے جب یہ خشک ہو جائے تو اس پر خوب

صورت خوشبودا لاطر لگا کر اسے تعویذ کی طرح بند کرے اور چاندی کے بنے ہوئے نقش میں رکھ کر اس مریض کو دے تاکہ وہ اسے اپنے گلے میں باندھے اللہ کے حکم سے اس کے اثرات دیکھنے سے تعلق رکھتے ہیں۔

### حفاظتی دھاگہ

اس کو کوئی بھی تمام قسم کے شر پہنچانے والے انسان و جنات سے محفوظ رہنے کے لئے کر سکتا ہے چند قطرے سرسوں کا تیل اس پر صاحب عمل فرد سورۃ الناس کو دسائل کے نام کے اعداد کے مطابق پڑھے اور تیل پر دم کرنے پھر ایک کالی ڈوری کو تیل میں اچھی طرح سے لگا لگا کر تیل کو ختم کر دے اور سائل کو ہدایت کرے کہ اس کو اپنے گلے میں باندھے اور غسل خانے میں جانے سے پہلے اتار کر اندر جائے اللہ کے حکم سے جب تک یہ حفاظتی ڈوری اس کے پاس رہے گی تب تک کوئی بھی انسان اور غیر انسانی مخلوق اس پر مسلط نہیں ہو سکے گی اس ڈوری کو کوئی بھی اپنے کسی بھی مقصد کی خاطر استعمال کر سکتا ہے۔ مثلاً اگر کوئی بچہ دودھ نہ پیتا ہو یا اسے مسان کی شکایت ہو تو اس ڈوری کو اس طریقے سے دے تاکہ وہ اسے اپنے گلے میں باندھے اگر کسی لڑکی کا رشتہ نہ ہوتا ہو تو اس ڈوری کو وہ لڑکی اپنے گلے میں پہنے اللہ کے حکم سے اس کا رشتہ اچھی جگہ طے ہوگا۔

### گھر سے بھاگے ہوئے کے لئے

اس عمل کو اس طریقے سے کرے کہ اگر کوئی بچہ پڑھائی سے بھاگتا ہو یا ویسے ہی گھر نہ رہتا ہو تو سرسوں کے پاؤ تیل میں گڑ سیاہ کا تیل ملائے اور صاحب عمل فرد سورۃ

الناس کو 41 مرتبہ پڑھ کر دم کرے اور سائل کو ہدایت کرے کہ اس تیل کی مالش اس بچے کے سر پر کرے اگر مالش کرنے سے شفاء نہ ملے تو روئی پر اس تیل کو لگا کر ایک ایک قطرہ اس بچے کے کانوں میں ڈالے اور مالش والا عمل بھی جاری رکھے اللہ کے حکم سے کامیاب ہوگا اگر کوئی بڑا گھر سے بھاگ جائے اور اس کی خیر و عافیت کی کسی بھی طریقے سے خبر معلوم نہ ہو رہی ہو تو سرسوں کے تیل میں ایک چڑا ذبح کر کے اس کا خون ملائے اور اس میں روئی کی پتیاں بنا کر اپنے مقصد کا کھل تصور رکھ کر ان پتیوں کو چراغ میں جلائے اور عمل کرنے والا بھی چراغ کو جلا کر سورۃ الناس کو مسلسل پڑھتا رہے اللہ کے حکم سے مفرور جہاں بھی ہوگا اس سے ایک قدم بھی آگے نہیں جاسکے گا اور گھبرا کر واپس ضرور آئے گا اگر کوئی چور چوری کر کے بھاگ جائے اور کسی بھی صورت اس کا سراغ نہ ملتا ہو تو پاؤ سرسوں کے تیل میں چوہے کا خون ملائے اور اس پر سورۃ الناس کو 51 مرتبہ پڑھ کر دم کرے پھر اس میں روئی کی پتیاں بھگو کر اپنے مقصد کا کھل تصور رکھے اور انہیں چراغ میں جلائے اللہ کے حکم سے چور جہاں بھی ہوگا وہیں کسی مصیبت میں گرفتار ہوگا اور جب تک اس مال کو واپس نہیں کرے گا اسے کسی بھی طور سکون نہیں ملے گا۔ اس لئے اس عمل کو کرنے والا فرد اگر پہلے سے کسی کو مطلع کر دے تو ہو سکتا ہے کہ اس عمل کے ڈر و خوف سے کوئی ان کا اپنا چوری کا سامان اسی جگہ رکھے جہاں سے اس نے چرایا ہے کیونکہ بعد اس عمل کے وہ ظاہر ہو کر رہے گا جو یقیناً چور ہوگا۔ اس لئے اس عمل کو کرنے سے پہلے سب کو آگاہ ضرور کریں۔

### میاں بیوی میں محبت کے لئے

اگر میاں بیوی آپس میں صلح سے نہ رہتے ہوں اور ان کی حرکات سے گھر کے

دوسرے افراد بہت تنگ آچکے ہوں تو پاؤں سرسوں کے تیل پر بعد نماز عصر سورۃ الناس کو 100 مرتبہ پڑھ کر دم کرے اور آخر میں دونوں میاں بیوی کا نام اس طرح لے فلاں بن فلاں علی الحب فلاں بنت فلاں اور سورۃ کو پھر شروع سے پڑھے تیل میں زیادتی پیدا کرنے کے لئے اس میں دوسرا نیا تیل نہ ملائے بس اتنے تیل پر دم کرے جتنا استعمال کے بعد ختم ہو جائے اس تیل کو ختم نہ ہونے تک روزانہ بعد نماز عصر دم کر کے رکھ لیا کرے اور دونوں میاں بیوی اس تیل کی سر پر ماش کیا کریں۔ اللہ کے حکم سے ان میں ایسی کوئی بھی وجہ پیدا نہیں ہوگی جو لڑائی و غصہ کا سبب بنے۔

### زبان بندی کے لئے

اس عمل پر کامیاب ہونے کے لئے دو مرغوں کو ذبح کرنا ہوگا ایک بالکل سفید اور ایک بالکل کالا سیاہ، صاحب عمل فرد اس عمل کو کرنے سے پہلے اس بات کی تصدیق کرے یہ عمل کرنا جائز ہے یا ناجائز اگر کوئی اپنے بھلے کے لئے اس عمل کو کروا رہا ہو گا تو صاحب عمل اس کو کرنے کا ارادہ کرے ورنہ یہ عمل ناجائز ہونے کی صورت میں اس صاحب کا پورا اثر ہی تباہ و برباد کر دے گا جس کو اتنی محنت سے حاصل کیا گیا ہوگا۔ اب جس افسر کی زبان بند کرنی ہو جو بولتے وقت کسی بھی بھلے مانس انسان کا دل توڑتی ہو تو کچھ مقدار میں قند سیاہ کا تیل لے کر پہلے سفید مرغ کو ذبح کر کے اس کا سارا خون اس تیل میں ملائے یعنی خون کا آخری قطرہ تک اس میں ملا دے تو اس کے اندر روئی کی بتیاں بنا کر ڈالے ایک بتی کو بنا کر اس میں ڈالے اور دیکھے کہ اس نے کتنا خون جذب کیا ہے پھر دوسری بتی بنائے اسی ترتیب سے اتنی بتیاں بنائے جو اس خون کو جذب کرنے کے لئے کافی ہوں بعد اس عمل کے تلوں کے تیل میں کالے مرغ کو ذبح

کر کے اس کا خون پہلے بتائے گئے طریقہ کے مطابق نیچوڑ کر اس میں ملائے اور دونوں مرغوں کا گوشت غریبوں میں تقسیم کر دے پھر اس تیل و خون میں بتیاں تر کر کے ایک ہی وقت میں بیٹھ کر بعد نماز ظہر صاحب عمل اس افسر کے نام کے اعداد اور مسائل کے نام کے اعداد کو آپس میں ملا کر سورۃ الناس کو پڑھے اور ان پر دم کرے پھر ان بتیوں کو تعویذ کی طرح بند کر کے مسائل کو ہدایت کرے کہ جو سفید مرغ کے خون سے بتیاں بنائی ہیں ان کو کیلوں کی مدد سے کسی نیکر کے درخت میں زور زور سے ٹھونکنے اور ہر بتی ٹھونکنے سے پہلے اپنی نیت و مقصد کا مکمل لحاظ رکھے اور کالے مرغ کے خون سے تیار بتیوں کو پتیل کی جڑ میں دفن کرے اور مقصد کا دھیان رکھے اس جلالی عمل کی بدولت اللہ کے حکم سے وہ افسر کبھی بھی اپنی زبان کو اس فرد کے حق میں ناجائز استعمال نہیں کرے گا اس طرح اگر کسی کی جائز طور پر زبان بند کرنی ہو تو اسی عمل کو کرے اور نام دشمن اور مسائل ان دونوں کے نام کے اعداد حاصل کر کے اس تعداد کے مطابق سورۃ الناس کو پڑھ کر دم کرے اور دونوں مرغوں والا عمل کرے ہر حال میں کامیاب ہوگا۔

### دشمنوں میں رنجش پیدا کرنے کے لئے

اگر کوئی دین کا دشمن اپنی باتوں سے کسی مسلمان صفت انسان کا دل دکھاتا ہو اور وہ بے بس ہو چکا ہو تو صاحب عمل اس کو سرسوں کے پاؤں تیل پر 100 مرتبہ سورۃ الناس کو پڑھ کر دم کرے اور جب بھی ایک مرتبہ سورۃ شریف پڑھے تو آخر میں اس طرح کہے فلاں بن فلاں علی البغض والدادت فلاں بن فلاں یہاں دشمنوں کا نام لے کر اپنے مقصد کا مکمل تصور رکھے پھر اس کو ہدایت کرے کہ اس تیل کو کسی چراغ میں جلائے اور جہاں وہ دشمن رہتا ہو یا تو اس دھوئیں کو ان کے گھر کی طرف حرکت دے



اور سورۃ ناس کو پڑھ کر ساتھ ہی ساتھ خود دم کر کے ان کو تصور میں پھونک مار دیا کرے اللہ کے حکم سے ان دشمنوں کی آپس میں جنگ ہوگی۔

### ہر بیماری کے لئے

اگر سرسوں کے تیل پر سورۃ ناس کو صاحب عمل 121 مرتبہ پڑھ کر دم کرے اور کسی بھی بیماری کی خاطر اس کے سر پر مالش کرے تو اللہ کے حکم سے اس بیماری کا جڑ سے خاتمہ ہوگا جس کا تعلق خواہ ظاہری کیفیت سے ہو یا باطنی کیفیت سے دونوں صورتوں میں شفاء ہوگی۔

### ہر بیماری کے لئے

اگر کسی پر بھی غیر افراد نے جادو یا سفلی علم کے ذریعے اس کی زندگی کو جہنم بنا دیا ہو اور اصل بات بھی سمجھ میں نہ آرہی ہو تو کچھ مقدار میں پاک روئی پر تھوڑا سا تیل سرسوں کا لگا کر اس پر عطر لگائے اور دونوں کو آپس میں ملائے پھر اس پر روزانہ 100 کی تعداد میں سورۃ ناس کو پڑھ کر اتنے دنوں تک دم کرے جب تک تیل اس روئی میں خشک نہ ہو جائے جب تیل روئی میں خشک ہو جائے تو اس پر تازہ عطر لگا کر کسی چاندی کی چھوٹی سی ڈبیا میں محفوظ کر کے گلے میں باندھے اللہ کے حکم سے وہ فرد تمام قسم کی دہائی اور اندرونی امراض سے محفوظ رہے گا۔ انشاء اللہ۔

### جسمانی دردوں کے لئے

اگر کسی کے بھی جسم میں ایسے درد رہتے ہوں یا دن بدن درد بڑھتے ہی جا رہے

ہوں اور ڈاکٹروں کی سمجھ سے یہ بات بالاتر ہو جائے تو صاحب عمل فرد سورۃ ناس کو 121 کی تعداد میں بعد نماز عشاء پاؤں سرسوں کے تیل پر دم کر کے دے اور مریض کو ہدایت کرے کہ کسی ایک مخصوص وقت روزانہ جہاں درد رہتا ہو وہاں اس تیل کی مالش کرے اور مالش کرنے کا طریقہ بھی اس طرح ہو کہ مالش کرتے کرتے تیل جسم کے مسام کے ذریعے اندر چلا جائے اللہ کے حکم سے دوبارہ کبھی بھی درد بھی نہیں ہوگا۔ اس کے ساتھ پرہیز ہر چھوٹے و بڑے گوشت کار کھے اور اگر کسی کو کسی چوٹ سے ایسا زخم بن جائے جو دن بدن پھیلتا ہی جائے اور کسی بھی دوا سے آرام نہ ملتا ہو تو اسی تیل کو اوپر مذکورہ طریقے کے مطابق استعمال کرے اور اس زخم پر اسی طریقے سے مالش کرے زخم وہیں پر ٹھہر جائے گا۔

### درد شقیقہ کے لئے

اگر کسی کو سر میں درد رہنے کے علاوہ سر سے متعلق کوئی بھی عارضہ لاحق ہو گیا ہو تو اس کے ہمیشہ کے حل کے لئے پاؤں تیل سرسوں کا لگا کر صاحب عمل اس پر سورۃ ناس کو اتنی تعداد کے مطابق پڑھے جتنے اس مریض کے نام کے اعداد ہیں پھر اس تیل کو گاہے بگاہے روئی پر لگا کر اپنی کنپٹیوں پر ان کی اس طریقے سے مالش کرے کہ تیل مسام کے ذریعے اندر داخل ہو اللہ کے حکم سے سرد درد کے علاوہ درد شقیقہ کا بھی خاتمہ ہوگا اور سر سے متعلق تمام بیماریوں کے لئے بھی اسی عمل کو کریں۔

### قوت حافظہ کے لئے

اگر کوئی بچہ یا بڑا پڑھائی میں کمزور ہو یا اس کا پڑھنے میں دل نہ لگے یا کوئی

ایسی وجہ بن گئی ہو جس سے جو بھی پڑھے وہ بھول جائے یا کوئی ذہن کو تیز کرنے اور اس کی ترقی کرنا چاہے تو ان تمام مقاصد کے حصول کے لئے صاحب عمل فردزیتون کا ایک بند ڈبہ منگوائے اور اس کا ڈھکن اتار کر اس پر بعد نماز فجر اگر بتیاں سلگا کر اس پر سورة الناس کو 111 کی تعداد سے پڑھے اور جو بھی اس کیفیت میں مبتلا ہو اس کو ہدایت کرے یعنی جو ذہن کی ترقی چاہتا ہو اور جس کو پڑھنے میں کوئی عارضہ لاحق ہو گیا ہو تو اسے سر پر ماش کرنے کے ساتھ اسی تیل کو روئی پر لگا کر اپنے کانوں میں بھی رکھے اور رات کو روزانہ تیل کے ختم ہونے تک اسی عمل کو کرے اور صبح اٹھ کر نہائے پھر اسی طرح اس عمل کو کیا جائے اللہ کے حکم سے جو بھی پڑھائی کے جسم عارضے میں مبتلا ہو گا وہ اس پاک کلام و عمل کے ذریعے اس پر فتح پائے گا اور اس کا ذہن کشادہ ہو گا۔ انشاء اللہ۔

### مرگی کے لئے

اگر کسی کو بھی روحانی علاج سے مرگی کے مرض سے نجات نہ ملتی ہو تو صاحب عمل سورة الناس کو تلوں کے تیل پر بعد نماز عصر اگر بتیاں سلگا کر 151 مرتبہ پڑھ کر دم کرے اور سفید مرغ کو تازہ ذبح کر واکر اس کا خون صاف کرے اور پاک روئی کی چھوٹی چھوٹی باریک بتیاں بنائے اور ان بتیوں کو اس خون میں رکھے تاکہ روئی سارا خون جذب کر لے بعد ختم ہونے کے مریض کو ہدایت کرے کہ روزانہ بعد نماز مغرب اس تیل کو چراغ میں ڈال کر ایک بتی اس میں ڈالے اور اس کے سامنے بیٹھ کر اس کو جلتا ہوا دیکھے اور خود بھی سورة الناس کو پڑھے اگرچہ اس کی طبیعت اس عمل سے ہوگی مگر علاج کو تا عمر کامیاب بنانے کے لئے یہ تھوڑی سی تکلیف برداشت کرنی ہوگی اسی طرح

اس عمل کو گیارہ دنوں تک کرے اللہ کے حکم سے ان گیارہ دنوں کے اندر اندر مریض کا دل صحت پائے گا۔ انشاء اللہ۔

### نیند آنے کے لئے

اگر کسی فرد کی کسی نے سفلی علم یا جادو سے خواب بندی کر دی ہو تو سرسوں کے تیل پر سورة الناس کو 21 مرتبہ پڑھ کر دم کرے اور مریض کو ہدایت کرے کہ روزانہ اس تیل کی ماش کیا کرے اللہ کے حکم سے اگر کسی نے خواب بندی بھی کی ہوگی تو اس کے اثرات باطل ہوں گے اور مریض اپنے جسم میں سکون و اطمینان کے ساتھ بھی نیند پوری کرے گا۔

### نکسیر کے لئے

اگر کسی کے ایسی نکسیر جاری ہو جائے جو بند ہونے کا نام نہ لے اور کسی بھی دوائی سے آرام نہ ملتا ہو تو روئی کے ساتھ پھوئے لے کر بتی کی شکل میں کسی لکڑی کو اندر رکھ کر اس کے اوپر روئی کو لپیٹے اور سرسوں کے تیل پر سورة الناس کو 51 مرتبہ پڑھے اور دم کر کے ان ساتوں بتیوں کو اس تیل میں بھگوئے اور ہر بتی پر 7 مرتبہ سورة الناس شریف علیحدہ سے پڑھے پھر مریض کو ہدایت کرے کہ اسے اپنی ناک کے پاس لے جا کر جلائے اور اس کی دھونی کو اتنا لے جتنا سوگھنے میں آسانی ہو دھوئیں سے تکلیف نہیں ہونی چاہئے اگر اسی وقت یا دو تین دنوں میں آرام مل جائے تو بھی سات دنوں کی تعداد کو پورا کریں اور ان بتیوں کو سات دنوں تک جلائیں نکسیر کا مکمل علاج ہوگا۔ اس علاج کے بعد اللہ کے حکم سے دوبارہ نکسیر کی شکایت نہیں ہوگی۔

### پرانے نزلہ وزکام کے لئے

اگر کسی کو بہت پرانے نزلے یا زکام کی شکایت ہو اور کسی بھی دوائی سے کوئی افادہ نہ ہو رہا ہو تو مسروں کے تیل پر سورۃ الناس کو (21) مرتبہ پڑھ کر صاحب عمل دم کرے اور سائل کو ہدایت کرے کہ اسے اپنی ناک کے اوپر اپنی انگلیوں کی مدد سے ماش کرے اس عمل کی بدولت پرانے سے پرانا نزلہ وزکام ٹھیک ہوگا اور اگر کسی کے کیرا بھی گرتا ہوگا تو اس عمل کی بدولت اس کی بھی اصلاح ہو جائے گی۔ انشاء اللہ۔

### گلے میں گلٹی کے لئے

اگر کسی کے گلے میں رسولی یا گلٹی پیدا ہو جائے تو کالے تلوں کے پاؤ تیل پر سورۃ الناس کو روزانہ 100 مرتبہ پڑھے اور اس تیل کو بڑھانے کے لئے اس میں اور تیل ہرگز نہ ڈالے بلکہ اسی تیل پر دم کر کے اسے ہی استعمال کرے پھر اس تیل کو اپنے گلے پر ماش کرے گلے کے اندر جو بھی گلٹی یا رسولی ہوگی وہ اسی تیل کے اثر سے ختم ہوگی اس عمل کو 21 دنوں تک کیا جائے اگر تیل ختم ہو جائے تو پھر دوبارہ سے نیا تیل لا کر اس پر دم کرے اور اسے استعمال کرے اللہ کے حکم سے شفاء ہوگی۔

### حفاظت حمل کے لئے

اگر کسی خاتون کو حمل نہ ٹھہرتا ہو تو صاحب عمل فردزیتون کے تیل پر سورۃ الناس کو اس خاتون کے نام کے اعداد کے مطابق پڑھے اور اسے ہدایت کرے کہ اس تیل میں سے روزانہ تیل کے ختم ہونے تک صبح نہار منہ ایک چمچ پیا کرے اور اس کو روئی کی

مدد سے اپنی ناف کے مقام پر اندر لگا دے اور اس کے اوپر چپکنے والی شیپ کی مدد سے لگا رہنے دے اسے کم از کم ایک دن تک لگا رہنے دے پھر اگلے دن نئی روئی استعمال کرے ان عمل والے دنوں میں اپنے خاوند سے ہم بستری نہیں کرنی ہوگی۔ سات دنوں تک اس عمل کو کر کے ہم بستری کرے پھر اگلے سات دنوں تک پرہیز کرنا ہوگا پھر سات دنوں کے بعد ہم بستری کرے اسی طرح عمل کے دنوں کو پورا کرے اللہ کے حکم سے اس عمل کے متعلقہ دنوں سے پہلے حمل ٹھہرے گا۔ انشاء اللہ۔

### شوہر کی آوارگی دور کرنے کے لئے

اگر کسی شریف عورت کا خاوند غیر جگہ منہ مارتا ہو اور کسی بھی طرح سے اپنے گھر میں رہنے والے اصولوں کی تمیز بھول گیا ہو تو صاحب عمل فرد بعد نماز فجر زیتون کے تیل پر سورۃ الناس کو اس کے خاوند کے نام کے اعداد کے مطابق پڑھے اور اسے ہدایت کرے کہ اس تیل سے حلویا کوئی میٹھی چیز پکائے اور اپنے خاوند کو کھلانے اللہ کے حکم سے اگر خاوند اس دم شدہ تیل سے تیار حلوے کا ایک لقمہ بھی نگل گیا تو ساری زندگی تک خاوند اپنی ہر طرح کی بدچلنی کو ترک کرے گا اور اس کا بند دماغ اس پاک کلام اور عمل کے ذریعے صاف ہوگا لیکن ہر عمل میں نام سائل مع والدہ تصور باندھ کر ضرور کر لیا کرے اس سے عمل میں دہرا اثر پیدا ہوتا ہے۔ اس عمل سے اگر کسی کا خاوند ناجائز گھر میں جھگڑا کرتا ہو مار پیٹ کرتا ہو زبان درازی کرتا ہو یا کسی نشے میں مبتلا ہو تو اسی عمل کو کیا جائے اور اثر نہ ہونے کی صورت میں اسی عمل کو زیادہ دنوں پر ترتیب دے اور جب تک مدعا حاصل نہ ہو تب تک اس عمل کو ترک نہ کرے اللہ کے حکم سے اس عمل کے ذریعے وہ متانج آم ہوں گے جو ایک طلسم یا جادو کا اثر رکھتے ہیں۔

## بدکاری سے نجات کے لئے

اگر کوئی خدا نخواستہ اس مرض میں ایسا پھنس گیا ہو کہ ذلیل بھی ہوتا ہو اور اپنی عادت کو بھی ترک نہ کرتا ہو اور کسی کی بھی بات نہ سنے تو اگر یہ عادت کسی مرد میں پائی جائے تو ایک سفید مرغ اس فرد کے نام کالے کر اس کو ذبح کریں اور اس کا سارا خون سرسوں کے تیل میں ڈال کر اس کو آپس میں اچھی طرح ملائیں پھر اس پر صاحب عمل فرد سورۃ الناس کو بوقت زوال سے پڑھنا شروع کر دے اور پڑھنے کی تعداد 110 کرے اور سائل کو ہدایت کرے کہ اس تیل کو اس فرد کے سر پر لگا کر اس کے سر کی ماش کرے اللہ کے حکم سے اس جلالی عمل کی بدولت وہ شخص زنا کو ترک کرے گا اگر ترک نہیں کرے گا تو زنا کرنے پر قادر ہی نہیں رہے گا۔ اس کے لئے چاہے وہ کتنی ہی مردانگی حاصل کرنے والی ادویات کو استعمال کرے سب کچھ اس عمل کے آگے اس مقصد کی خاطر بیکار ہے اس کا صرف ایک ہی ٹوڑ ہے اور وہ ہے اس فرد کی سچے دل سے توبہ و استغفار جب تک وہ اللہ کے حضور توبہ تائب نہیں کرے گا تب تک وہ نامرد بن کر ہی جائے گا اور آئندہ اس قباحت سے محفوظ رہنے کے لئے اللہ سے وعدہ کرے کہ میں ایسا کام ہرگز نہیں کروں گا اگر یہ حرکات کسی خاتون میں پائی جائیں اور لاکھ نصیحتوں کے باوجود بھی وہ باز نہ آئے تو اس کا عمل ایک سفید مرغی کو ذبح کرنے اور اس کا خون تلوں کے تیل میں ملائے اور اس تیل کی ماش اس کے سر پر کرے وہ خاتون بھی اگر ناجائز زنا کو ترک نہیں کرے گی تو کرب ناک اذیتوں میں مبتلا ہوگی۔ اس عمل کو کرنے والے دوسرے افراد ماش کرتے ہوئے سورۃ الناس کا ورد کرتے رہیں اور ماش کرتے کرتے سر پر پھونکیں بھی مارتے رہیں اللہ کے حکم سے مدعا حاصل ہوگا۔

انشاء اللہ۔

## بچے کو دودھ کی رغبت کے لئے

کچھ مقدار میں زیتون کے تیل پر سورۃ الناس 7 مرتبہ پڑھ کر دم کرے اور ہدایت کرے کہ اس تیل کو بہت تھوڑی مقدار میں روئی پر لگا کر دونوں کانوں میں رکھے اللہ کے حکم سے بچہ دودھ کی طلب کرے گا۔ اگر بچہ کسی وجہ سے دودھ نہیں پیتا ہو گا تو بحکم خدا اس عمل سے وہ اثرات باطل ہوں گے جس سے پریشانی آتی ہے۔

## زہریلے کیڑے کے کاٹنے سے نجات

اگر کسی کو کوئی ایسا کیڑا کاٹ لے جس کا زہر پورے جسم میں سرایت کر رہا ہو اور اس کی کسی بھی طریقے سے روک تھام نہ ہو تو تلوں کے تیل پر سورۃ الناس کو 100 مرتبہ پڑھ کر دم کرے اور سائل کو ہدایت کرے کہ اس تیل کو اس متاثرہ حصے پر ماش کرے جہاں اس کیڑے نے کاٹا ہو اللہ کے حکم سے اس کے زہر کا کھل خاتمہ ہوگا اس عمل کو مسلسل گیارہ دنوں تک کر کے ختم کرے خواہ اس کا اثر تین دنوں میں ہو یا دو دنوں میں لیکن گیارہ دنوں کی تعداد کو برابر کرنا ہوگا۔ اللہ کے حکم سے شفاء ہوگی۔ انشاء اللہ۔

## زیارت رسول اکرم کے لئے

اگر کوئی سچا عاشق سرکار کی زیارت کرنے کا خواہش مند ہو تو اپنے آپ کو دنیاوی غلاظتوں سے پاک کرے اور ظاہری و باطنی پاکی کے ساتھ رات کو بعد نماز عشاء چراغ کو جلا کر سورۃ الناس کو 100 مرتبہ پڑھنے کا معمول بنائے اور اس عمل کو اتنے

دنوں تک پڑھے جب تک مدعا حاصل نہ ہو اللہ کے فضل سے اگر نیت سچی ہوگی تو زیارت ضرور ہوگی اور زیارت نہ ہونے کی وجہ بھی وہ فرد بن سکتا ہے جس کو پاکی یا پلیدی کی شناخت نہ ہو۔ اس لئے اس عمل کو خاص طور پر پاکی کے ساتھ کریں ورنہ گناہ گار ہونے کے ساتھ نقصان بھی ہو سکتا ہے۔

### استخارہ کے لئے

اگر کسی بھی بات کے متعلق استخارہ کے ذریعے معلوم کرنا ہو تو اس نقش کو زعفران سے لکھ لے اور اس پر گاہے بگاہے سورۃ الناس کو اس مقصد کی خاطر روزانہ 110 کی مقدار میں پڑھ کر دم کر کے رکھ لیا کرے اس عمل کو کم از کم 21 دنوں تک کرے اور بوقت ضرورت کسی بھی بات کے متعلق پتہ لگانے کے لئے با وضو حالت میں اس نقش کو قرآن مجید میں رکھ کر اپنی آنکھوں کو بند کر کے اس بات کے متعلق پورا تصور باندھے تو کچھ ہی دیر بعد کسی طریقے سے اس بات کے متعلق صحیح طور پر آگاہ کیا جائے گا۔ پھر اس بات پر عمل کرے اللہ کے حکم سے اس بات کے متعلق ذرا بھی شک نہیں ہوگا اور عمل کرنے پر صحیح پائے گا۔ انشاء اللہ۔

اس کے علاوہ اس نقش کو کسی بھی مقصد کی خاطر لکھ کر جائز مقصد کی تکمیل کی خاطر لکھ کر عمل میں لائیں اللہ ضرور کامیابی دے گا لیکن اس نقش کو ناجائز کبھی بھی استعمال میں نہ لائیں ورنہ اپنے فائدے و نقصان کا وہ خود ذمہ دار ہوگا۔

### تسخیر جنات کے لئے

جنات سے دوستی کے خواہش مند کو چاہئے کہ پہلے تو اپنے میں ایسی باتیں پیدا

کرے کہ جو ایک نیک انسان میں ہونی چاہئیں یعنی نماز، حج گناہ کا پابند ہو، شریعت مطہرہ پر عمل کرتا ہو اور کوئی بھی کام خلاف شرع نہ کرتا ہو۔ اس لئے کہ جن جب کسی کے تابع ہوتے ہیں تو پھر ان کی آزادی میں فرق آجاتا ہے اور کوئی بھی جاندار یہ نہیں چاہتا کہ اسے قید میں رکھا جائے یا اس کی آزادی میں دخل اندازی کی جائے۔ جنات اپنے آپ کو طاقتور اور قوت والا سمجھتے ہیں اور اس بات کو اپنی شان کے خلاف سمجھتے ہیں کہ کوئی ان کو تسخیر کرے اور وہ کسی انسان کے مستر ہو کر رہیں۔ یہی وجہ ہے کہ جب کوئی عامل اپنے عمل کے ذریعے کسی جن کو اپنے قابو میں لانا چاہتا ہے تو ان کو پتہ چل جاتا ہے کہ فلاں فلاں انسان ہمیں مسخر کرنا چاہتا ہے اور اپنے قابو میں کرنے کے لئے عمل کر رہا ہے۔ ان میں یہ آوازہ ہوتا ہے کہ فلاں شخص ہمیں قابو میں لانے کے لئے عمل کر رہا ہے۔ تم اس کے عمل سے خلاف نہیں کر سکو گے۔

اگر عامل اللہ تعالیٰ اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا مطیع و فرمانبردار ہوگا تو جن اس کے ہر کام میں اس کی مدد کرے گا۔ اگر عامل شریعت کے خلاف کام کرے گا تو جن کو جب بھی موقع ملے گا اس سے فوری طور پر علیحدگی اختیار کرے گا اور ہو سکتا ہے کہ وہ کوئی نقصان بھی پہنچائے۔ مسلمان جنات کی یہ خوبی ہوتی ہے کہ وہ تلاوت قرآن کریم سن کر بہت خوش ہوتے ہیں اور جو کوئی خوش الحانی سے قرأت کرے وہ بڑی توجہ اور یکسوئی سے سنتے ہیں اور خوشی محسوس کرتے ہیں۔ خاص طور پر اگر کوئی خوش کن لہجے میں سورۃ الناس (114) یا سور جن (72) پڑھے اور ذرا بلند آواز سے پڑھے تو جنات سن کر بہت زیادہ خوش ہوتے ہیں۔ اس لئے عامل کو چاہئے کہ وہ خوش الحان بننے کی کوشش کرے اور تنہائی میں بیٹھ کر قرآن پاک کی تلاوت کیا کرے۔ جب کوئی خلوت میں بیٹھ کر خوش الحانی سے تلاوت کرتا ہے تو جنات بڑے ادب سے

حاضر ہو کر سنتے ہیں۔ اگر کوئی خوش الحانی سے قرأت نہیں کرتا تو وہ رنجیدہ ہو کر واپس چلے جاتے ہیں۔ جنات کو سحر کرنے کی غرض سے چاند کے مہینے کے آغاز میں جب پہلا بدھ کا دن آئے یعنی منگل کا دن گزر جائے اور بدھ کی رات شروع ہو تو بدھ، جمعرات، جمعہ اور ہفتہ کے دن تک چار روزے رکھے، غسل کر کے پاک صاف رہا کرے۔ پاکی پلیدی کا خاص خیال رکھے اور ہر ممکن کوشش کرے کہ کبھی بھی پلید نہ ہو جب کبھی ایسا محسوس ہو تو فوراً غسل کر لے۔ اس بارے میں ذرا بھی سستی نہ کرے۔ اگر کرے گا تو نقصان اٹھائے گا۔ جنات نقصان پہنچانے کا کوئی بھی موقع ہاتھ سے نہیں جانے دیتے۔ وہ صرف نیک اور پاک صاف رہنے والوں سے ڈرتے ہیں۔ غسل کے بعد پاکیزہ اور صاف ستھرے کپڑے پہنے اور عطر کی خوشبو لگائے جس جگہ پر بیٹھ کر عمل کرنا ہے وہاں پر اگر بتی یا لوہان سلگا کر اس جگہ کی فضا کو خوب اچھی طرح خوشبودار کرے۔ یہ اہتمام کرنے کے بعد کالی سیاہی کی دوات اور ایک قلم اور تھوڑے سے سفید کاغذ، ایک ٹکڑا موم خالص اور ایک ہزار دانوں پر مشتمل تیج اور ڈورا لاکر اپنے پاس رکھے اور پھر ایک ایسا وقت مقرر کرے۔ وقت وہ مقرر کیا جائے جس میں خوب دل جمعی سے عمل کیا جانا اچھے لگے۔ سب سے بہتر وقت یہ ہے کہ عشا کی نماز پڑھ کر سو رہے اور بچھلی رات کو سو کر اٹھے اور پھر غسل کرے اور پھر پڑھے۔ اس طرح سو کر اٹھنے سے نیند نہیں آتی اور نہ ہی اونگھ آتی ہے کیونکہ کافی حد تک نیند پوری ہو چکی ہوتی ہے۔ اس وقت جو کچھ بھی پڑھا جائے بڑے ذوق و شوق سے پڑھا جاتا ہے۔ اس وقت کسی دنیاوی کام کاج کی فکر بھی نہیں ہوتی۔ یا پھر فجر کی نماز ادا کرنے کے بعد پڑھنا بہتر ہے۔ اگر رات کو پڑھے تو مٹی کے تیل کی روشنی نہ کرے موم بتی یا گھی کا چراغ جلائے۔ اگر بجلی ہے تو بہتر ہے۔ زیرو کا بلب جلا کر پڑھا جاسکتا ہے۔ بچھلی

رات میں اٹھ کر پڑھے تو غسل کرنے کے بعد اول تہجد کی نماز ادا کرے۔ نماز تہجد پڑھنے کے بعد عمل کا آغاز اس طرح سے کرے کہ پہلے اعوذ باللہ، پھر بسم اللہ پڑھے اور پھر ایک ہزار مرتبہ سورة اخلاص 112 پڑھے۔ اس کے بعد ایک مرتبہ سورة ناس 114 پڑھے پھر ایک مرتبہ سورة دخان پڑھے پھر ایک مرتبہ سورة سجده 32 اور ایک مرتبہ سورة ملک 67 پڑھے۔ اس کے بعد اللہ تعالیٰ کی بارگاہ اقدس میں سجدہ کرے اور دعا مانگے کہ یا اللہ میری دلی خواہش اور یہ حاجت پوری فرمادے۔ دعا مانگنے کے بعد فارغ ہو جائے اور اپنے کام کاج میں مصروف ہو جائے۔ چار دن تک ایسا ہی کرے اور چوتھے دن جب یہ ہفتہ کا دن ہوگا اس دن نماز عصر سے پہلے سفید کاغذ کے سات برابر ٹکڑے کرے اور با وضو حالت میں ایک کاغذ پر یہ آیت مبارکہ لکھے۔

وَهُوَ الَّذِي يُخِي وَيُمِيتُ وَلَهُ اخْتِلافُ اللَّيْلِ وَالنَّهَارِ (سورة مؤمنون 23، آیت 75)

دوسرے کاغذ پر یہ آیت مبارکہ لکھے۔

وَإِذَا قَضَيْتُمْ أَمْرًا فَإِنَّمَا يَقُولُ لَهُ، مَن فَيَكُونُ (سورة بقرہ 2)

آیت 117)

کاغذ کے تیسرے پرچہ پر یہ آیت مبارکہ لکھے۔

فَسَيَكْفِيكَهُمُ اللَّهُ وَهُوَ السَّمِيعُ الْعَلِيمُ (سورة بقرہ 2، آیت

137)

چوتھے کاغذ پر یہ آیت مبارکہ لکھے۔

ثُمَّ إِذَا دَعَاكُمْ دَعْوَةً مِنَ الْأَرْضِ إِذَا أَنْتُمْ تَخْرُجُونَ (سورة

روم 30، آیت 25)



[WWW.AIOURDUBOOKS.NET](http://WWW.AIOURDUBOOKS.NET)



[WWW.AIOURDUBOOKS.NET](http://WWW.AIOURDUBOOKS.NET)

[WWW.AIOURDUBOOKS.NET](http://WWW.AIOURDUBOOKS.NET)

سر پر اس تیل کو لگائے اور ہاتھ کے تمام ناخنوں پر بھی تیل کو لگائے اور اس پر سورۃ ناس کو پڑھنا شروع کرے آہستہ آہستہ بچہ پر حضرات کھلے گی اور چوری کرنے والے کا حلیہ اور چوری کا سامان چھپانے والی جگہ سب کچھ دکھایا جائے گا اسی طرح جو بھی کام ہو کسی بچے کو بٹھا کر اس پر اسی عمل کو دہرانے اس پر حضرات کھلے گی اور مختلف کاموں کے حساب سے مختلف طریقہ کار سے بتایا جائے گا اور اس کے ذریعے جو بھی بتایا دکھایا جائے اس پر عمل کرے اللہ کامیابی دے گا۔ اگر اسی حضرات کو کوئی فرد پکا کر کے پختہ کر لے تو پھر کسی بچے کی ضرورت نہیں رہے گی کسی بھی بڑے مرد و عورت کو خود سامنے بٹھا کر اس پر عمل کو کرے اس پر حضرات کھلے گی اور ان تمام باتوں سے واقفیت دلوائی جائے گی جو مخفی ہیں۔ پھر اس میں عمر کی کوئی بھی حیثیت نہیں رہتی جب تک درد کو صحیح پکایا جائے۔

### روحانی ترقی کے لئے

اگر کوئی مرد سورۃ ناس کا چلہ کرنے کی خواہش رکھتا ہو تو اس میں مکمل کامیابی کے لئے اس سورۃ شریف کے تین چلے کرنے پڑیں گے اور اب جو کوئی بھی بن نین چلوں کو کرنے میں بھرپور کامیاب ہوگا وہی اس کے مخفی اسرار سے مکمل واقفیت حاصل کر سکے گا اور اپنے تمام دنیاوی امور میں کامیابی حاصل کرنے کے علاوہ اللہ کی مخلوق کو بھی اسی فیض سے سرشار کر سکے گا۔ اب پرہیز جلالی و جمالی کا کامل پرہیز اور چلہ میں سو فیصد کامیاب ہونے کے لئے اور اس کے مخفی اسرار سے مکمل واقفیت حاصل کرنے کے لئے میری کتاب شرائط چلہ کا بغور مطالعہ کرے اور اس کتاب میں لکھی تمام ہدایات پر عمل کرتے ہوئے آبادی سے کہیں دور کسی مسجد میں روزانہ رات کو بعد نماز عشاء سورۃ

اناس کو (1000) مرتبہ پڑھے اس عمل کو چالیس دنوں تک پڑھنا ہوگا یہ چلہ نمبر ایک ہوگا۔ پھر دس دنوں تک اپنے آپ کو آرام دے اور پھر اسی طریقے کے مطابق تیسرا چلہ اور مذکورہ ہدایات کے ساتھ کرے اور پڑھنے کی تعداد (1000) ہی رکھے اللہ کے حکم سے جو بھی اس چلہ کو کرنے میں کامیاب ہوگا وہ ان تمام کاموں میں آسانی کامیاب ہو سکے گا جو ناممکن نظر آتے ہیں اس لئے تمام ہدایات پر عمل کیجئے اور کامیاب ہونے پر ان امور پر حکومت کیجئے اور اگر یہ چلہ کسی خاتون نے کرنا ہو تو وہ بھی پرہیز جلالی و جمالی کرتے ہوئے چلہ کو کرے اور ان دنوں میں اس چلہ کو ترک کرے جن دنوں میں ناپاک ہو پھر اپنے ان گزرے دنوں کو آئندہ دنوں میں شمار کرے اس کے چلہ مکمل کرے اللہ ضرور سچی لگن رکھنے والوں کو کامیاب و کامران کرتا ہے۔ اس چلہ کے بے شمار فوائد ہیں جو چلہ کرنے کے بعد واضح حالت میں اپنا اثر دکھائیں گے۔ مثلاً اگر کوئی جادو، ٹونہ، آسب، سحر میں مبتلا ہو تو صاحب چلہ فرد اس کو سرسوں کے تیل پر دم کر کے دے اور سر پر مالش کرنے کی ہدایت دے اس دم شدہ تیل کے اثر سے جو بھی غیر مخلوق ہوگی وہ جل جائے گی یا کہیں بھاگ جائے گی۔ اس طرح کے اوپر بہت سے مخفی اسرار اسی پر ظاہر ہوں گے جو سورۃ شریف کا چلہ کرے گا کیونکہ اس سے کتاب کا حجم بڑھ جائے اور مقصد کہیں کا کہیں نکل جائے گا۔ اس لئے وہ بھی محنت کرے اور اس کے ذریعے پیدا ہونے والے اثرات کا بغور خود مشاہدہ کرے۔

### روحانی ترقی کے لئے

اس عمل کو کرنے کے لئے پرہیز جلالی و جمالی کرنا ہوگا اور روزانہ رات کو بعد نماز عشاء اسی سورۃ شریف کو گیارہ مرتبہ پڑھیں اور اس نقش کو ایک عدد دن کے حساب سے

لکھتے جائیں اور رات کو سونے سے پہلے اپنے سر ہانے رکھ کر سو جائیں یہ عمل کل بیس دنوں پر مشتمل ہوگا۔ پھر جس بات کا بھی پتہ لگانا ہوگا تو اس نقش کو اپنے سر ہانے رکھ کر وقتی طور پر اپنی آنکھیں بند کر لیں جو کسی کے حق میں اچھا ہوگا وہ نظر آ جائے گا لیکن اس عمل کا ذکر کسی دوسرے سے نہ کرے۔

### روحانی ترقی کے لئے

جو کوئی بعد نماز ایک بار سورة ناس پڑھتا رہے صاحب باطن اور کشف ہو۔ جو لوگ امور دینی و دنیوی کا بلی و غفلت کی وجہ سے اپنی جانوں پر ظلم کرتے ہیں انہیں چاہئے کہ ہر نماز سومرتبہ مداومت کریں جس کا دل نہ لگتا ہو اس کو بیخ وقتہ پانی پر دم کر کے پلائیں صاحب دلائل فرماتے ہیں 92 بار بعد نماز فجر پڑھے تو اللہ تعالیٰ اس پر رحمت فرمائے دل کو روشن فرمائے۔

### روحانی ترقی کے لئے

اگر کسی کو خفی علوم سیکھنے کا شوق ہو یا روحانی علم و فہم میں ترقی کرنے کے لئے سورة الناس کو خاص کسی وقت مقررہ پر (111) مرتبہ پڑھ کر اللہ سے اپنے مقصد کی دعا کریں اس عمل کی بدولت ان کے خفی چھپے ہوئے اسرار کا پتہ لگے گا۔ اگر ان پر ایسی کیفیت طاری ہو جائے تو کسی سے بھی اس عمل کا ذکر نہ کریں۔

### تسخیر خلاق کے لئے

جو کوئی 7 روز بوقت صبح بعد غسل (کہ غسل کرتے وقت اور بعد غسل اور بعد غسل

ختم عمل تک کسی سے بات نہ کرے) اچھا لباس پہن کر 12 مرتبہ اس کو پڑھے ایسی تسخیر پیدا ہو کہ خود متغیر ہو جائے۔

### تسخیر خلاق کے لئے

تسخیر خلق کے لئے یا محمد کا عمل نہایت موثر ہے جو کوئی آدمی یہ چاہتا ہو کہ مخلوق اللہ اس کی عزت ہو، جن و انس اس کے مطیع ہوں ان کو مسخر کرنے کی قوت اس میں آجائے تو وہ با وضو حالت میں نماز عشاء کے بعد نہایت توجہ یکسوئی کے ساتھ یا محمد کا ورد 992 مرتبہ کرے۔ جس شخص کا نام گرامی محمد ہو، اس کو بہت جلد فائدہ ہوتا ہے۔ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے اسم مبارک محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے 92 عدد ہیں لہذا 92 مرتبہ درود شریف پڑھے اس کے بعد اللہ تعالیٰ سے دعا مانگے۔ انشاء اللہ تعالیٰ جن و انس مسخر ہوں گے۔

### تسخیر خلاق کے لئے

اگر اس کو نماز فجر کی سنت اور فرض کے درمیان 11 بار پڑھیں تو عوام و خواص کام و رعایا بلکہ ہر شے مسخر ہو اور اپنے گرد ہجوم دیکھے مگر شرط یہ ہے کہ ہر مومن کے ساتھ اخلاق حسنہ سے پیش آئے۔

### تسخیر خلاق کے لئے

لوگوں میں مقبول و معزز ہونے کے لئے یہ عمل کریں ہر روز صبح گھر سے نکلنے سے پیشتر با وضو حالت میں تین مرتبہ سورہ ناس پڑھ لیا کرے اور پڑھتے وقت اپنے

مقصد کا تصور ذہن میں رکھے۔ انشاء اللہ تعالیٰ جہاں بھی جائے گا لوگ عزت و احترام سے پیش آئیں گے۔

### تسخیر خلائق کے لئے

برائے قضائے حاجات ہر روز 3 مرتبہ پڑھے تو دولت مند ہو خلق اللہ مہربان ہو۔

### عزت و مرتبہ کے لئے

جو کوئی یہ چاہے کہ وہ چشم خلائق میں معزز ہو جائے، ہر کوئی اس کے ساتھ عزت و اخلاق سے پیش آئے اور تابعداری کرے تو وہ یہ عمل کرے۔ نماز عصر کے بعد تین مرتبہ سورۃ ناس پڑھنے کا معمول بنالے۔

چالیس یوم کے بعد اس عمل کی برکت سے یہ اثر ہوگا کہ جس پر بھی اس کی نظر پڑے گی وہ مطیع ہو جائے گا۔ لوگوں کی نظروں میں معزز ہوگا اور شہرت حاصل ہوگی۔

### عزت و مرتبہ کے لئے

اگر اس سورۃ کو کوئی روزانہ (21) مرتبہ پڑھ کر اللہ سے اپنے اس مقصد کی دعا کرے تو اللہ بھی اس کو رسوا نہیں ہونے دے گا بلکہ اس کی عزت و شوکت اس کلام پاک کے اثر سے بڑھے گی لیکن اس کا غرور اور تکبر نہ کرے۔

### عزت و مرتبہ کے لئے

اگر کسی شخص کو یہ خواہش ہو کہ لوگ اس کی عزت کریں اور وہ لوگوں میں محترم

سمجھا جائے تو وہ با وضو حالت میں نماز فجر کے بعد قبلہ رو ہو کر بیٹھے اور اول گیا رہ مرتبہ درود شریف پڑھے اس کے بعد مشک و زعفران سے ایک سفید کاغذ پر سورۃ ناس لکھے اور موم جامہ کر کے اپنے اوپر باندھ لے۔ انشاء اللہ سب کی نظروں میں مکرم و معزز ہو جائے گا نقش کی پاکی پلیدی کا خاص خیال رکھے اور بے ادبی نہ ہونے دے۔

### تسخیر حاکم کے لئے

اگر کسی کا حاکم یا افسر سخت مزاج ہو اور بعض اوقات صحیح باتوں پر بھی عمل نہ کرتا ہو تو اس کی تسخیر اور اپنی جائز بات منوانے کے لئے اس نقش کو زعفران سے لکھ کر اسے بند کرنے سے پہلے اس افسر یا حکم کا تصور باندھ کر سورۃ الناس کو (21) مرتبہ پڑھ کر دم کرے اور اسے بند کر کے اپنے گلے میں پہن لے اور نقش کے نیچے اس افسر یا حکم کا نام بھی مح والدہ لکھا جائے۔

### ستر ہزار فرشتوں کی دعا

اگر کوئی سورۃ الناس کا ان آیات سمیت ورد کرے گا تو فرشتے اس کے حق میں صبح سے شام تک دعا کرتے رہتے ہیں اور اگر اس دوران اس کی موت واقع ہو جائے تو اس کو شہادت کا درجہ نصیب ہوگا۔ اس کے علاوہ اس کے بہت سے خواص ہیں۔ جو بیان نہیں کئے جاسکتے اس لئے اپنی دینی و دنیاوی ضروریات کو پورا کروانے کے لئے اللہ سے اس طریقے سے دعا مانگیں۔ اللہ اپنا کرم و فضل اور رحمت فرمائے گا۔ بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ قُلْ اَعُوْذُ بِرَبِّ النَّاسِ مَلِکِ النَّاسِ اِلٰهِ النَّاسِ مِنْ شَرِّ الْوَسْوَاسِ الْخَنَّاسِ الَّذِیْ یُوسِّسُ فِیْ صُدُوْرِ

النَّاسِ مِنَ الْجِنَّةِ وَالنَّاسِ وَبِحَقِّ أَعُوذُ بِاللَّهِ السَّمِيعِ الْعَلِيمِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ (هُوَ اللَّهُ الَّذِي لَا إِلَهَ إِلَّا هُوَ عَلِيمُ الْغَيْبِ وَالشَّهَادَةِ هُوَ الرَّحْمَنُ الرَّحِيمُ هُوَ اللَّهُ الَّذِي لَا إِلَهَ إِلَّا هُوَ الْمَلِكُ الْقُدُّوسُ السَّلَامُ الْمُؤْمِنُ الْمُهَيَّبُ الْعَزِيزُ الْجَبَّارُ الْمُتَكَبِّرُ سُبْحَانَ اللَّهِ عَمَّا يُشْرِكُونَ هُوَ اللَّهُ الْخَالِقُ الْبَارِئُ الْمُصَوِّرُ لَهُ الْأَسْمَاءُ الْحُسْنَى يُسَبِّحُ لَهُ مَا فِي السَّمَوَاتِ وَالْأَرْضِ وَهُوَ الْعَزِيزُ الْحَكِيمُ. (سورۃ شہدہ 59 آیت 22 سے 44)

### دینی و دنیاوی برکتوں کے لئے

اگر کوئی اللہ کی رحمت حاصل کرنا چاہے اور اپنی دنیاوی زندگی میں خاص اللہ کی رحمت کا موجب بننے کے لئے سورۃ ناس کو اس دعا کے اضافے کے ساتھ پڑھے تو اس کے کاروبار میں غائبانہ طریقے سے برکت ہوگی۔ اس کا رزق وسیع ہوگا۔ اس کے گھر میں کبھی فساد برپا نہیں ہوگا اور اس گھر میں رہنے والے تمام افراد آپس میں اتفاق سے رہیں گے اور اس کے پڑھنے کے اتنے فوائد پڑھنے والے کو حاصل ہوں گے کہ خود بھی حیران ہوگا۔ اس لئے اس طریقہ کو ہر فرض نماز کی ادائیگی کے بعد (21) مرتبہ کم سے کم اور زیادہ سے زیادہ جتنا ہو سکے پڑھیں۔ اللہ کے فضل سے جو کوئی بھی جس مصیبت میں گرفتار ہوگا۔ اس عمل مبارک سے اس کی جان چھوٹ جائے گی۔ بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ قُلْ أَعُوذُ بِرَبِّ النَّاسِ مَلِكِ النَّاسِ إِلَهِ النَّاسِ مِنْ شَرِّ الْوَسْوَاسِ الْخَنَّاسِ الَّذِي يُوَسْوِسُ فِي صُدُورِ

النَّاسِ مِنَ الْجِنَّةِ وَالنَّاسِ وَبِحَقِّ بِسْمِ اللَّهِ عَلَى نَفْسِي وَدِينِي بِسْمِ اللَّهِ عَلَى أَهْلِي وَمَالِي وَوَلَدِي بِسْمِ اللَّهِ عَلَى مَا أَعْطَانِي اللَّهُ رَبِّي لَا أَسْرِكُ بِهِ شَيْئًا اللَّهُ أَكْبَرُ اللَّهُ أَكْبَرُ اللَّهُ أَكْبَرُ وَأَعَزُّ وَجَلَّ وَأَعْظَمُ مِمَّا أَخَافُ وَاحِدٌ رَعَزٌ جَلَالِكَ وَجَلِّ ثَنَاءِكَ وَلَا إِلَهَ غَيْرُكَ اللَّهُمَّ إِنِّي أَعُوذُ بِكَ مِنْ شَرِّ نَفْسِي وَمِنْ شَرِّ كُلِّ شَيْطَانٍ مَرِيدٍ وَمِنْ شَرِّ كُلِّ جَبَّارٍ عَنِيدٍ فَإِنْ تَوَلَّوْا أَفْقَلُ حَسْبِيَ اللَّهُ لَا إِلَهَ هُوَ عَلَيْهِ تَوَكَّلْتُ وَهُوَ رَبُّ الْعَرْشِ الْعَظِيمِ إِنَّ وَلِيَّ اللَّهِ الَّذِي نَزَلَ الْكِتَابَ وَهُوَ يَتَوَلَّى الصَّالِحِينَ.

### ایمان کی حفاظت کے لئے

اگر کوئی بھی اس سورۃ شریف کا ہر نماز کے بعد ذکر کرے تو وہ دنیا سے ایمان کے ساتھ رخصت ہوگا اور اسے اللہ کا قرب حاصل ہوگا۔ انشاء اللہ۔

### گناہوں کی بخشش کے لئے

اگر کوئی بھی اس سورۃ ناس شریف کو ان کلمات کے ساتھ روزانہ (111) مرتبہ بعد نماز عشاء پڑھنے کا معمول بنالے تو اللہ اپنی رحمت اس شخص پر برسانے لے اور ممکن ہے کہ اس دوران اگر اس کی موت واقع ہو تو یہ تیر کے عذاب سے بھی محفوظ ہو اور اس پر موت کی سختی بھی آسان ہو۔ بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ قُلْ أَعُوذُ بِرَبِّ النَّاسِ مَلِكِ النَّاسِ إِلَهِ النَّاسِ مِنْ شَرِّ الْوَسْوَاسِ الْخَنَّاسِ الَّذِي يُوَسْوِسُ فِي صُدُورِ النَّاسِ مِنَ الْجِنَّةِ وَالنَّاسِ وَ

حاجت روائی کے لئے

قل	اعوذ	رب	الناس	ملک	الناس	اللہ الناس
اعوذ	رب	الناس	ملک	الناس	اللہ الناس	من
رب	الناس	ملک	الناس	اللہ الناس	من	شر
الناس	ملک	الناس	اللہ الناس	من	شر	الوسواس
ملک	الناس	اللہ الناس	من	شر	الوسواس	الخناس
الناس	اللہ الناس	من	شر	الواسوس	الخناس	الذی
اللہ الناس	من	شر	الواسوس	الخناس	الذی	یوسوس
من	شر	الواسوس	الخناس	الذی	یوسوس	نی
شر	الواسوس	الخناس	الذی	یوسوس	نی	صدر
الواسوس	الخناس	الذی	یوسوس	نی	صدر	الناس
الخناس	الذی	یوسوس	نی	صدر	الناس	من الجنتہ
الذی	یوسوس	نی	صدر	الناس	من الجنتہ	والناس

اپنے کسی بھی مقصد کے لئے نقش کو لکھنے کے بعد مقصد کے لحاظ سے فلاں بن فلاں ضرور لکھیں۔

دافع تہمت کے لئے

اگر کسی پر ناجائز تہمت لگادی ہو اور جس پر تہمت لگی ہو اس کی بات کا کوئی اعتبار

بِسْمِ اللَّهِ (وَمَنْ يَتَّقِ اللَّهَ يَجْعَلْ لَهُ مَخْرَجًا وَيَرْزُقْهُ مِنْ حَيْثُ لَا يَحْتَسِبُ وَمَنْ يَتَوَكَّلْ عَلَى اللَّهِ فَهُوَ حَسْبُهُ، إِنَّ اللَّهَ بَالِغُ أَمْرِهِ قَدْ جَعَلَ اللَّهُ لِكُلِّ شَيْءٍ قَدْرًا) (سورۃ طلاق، 65، آیت 2 سے 3)

کشادگی علم کے لئے

اپنے علم میں زیادتی اور علمی دنیا میں اپنا ایک علیحدہ مقام بنانے کے لئے ہر روز ہر فرض نماز کے بعد سورۃ الناس شریف کو (40) مرتبہ نماز پڑھنے کے بعد کھڑا ہو کر بیٹھا سر رکھ کر کے پڑھیں لیکن ایسا صرف مرد حضرات کریں۔ خواتین اس عمل کو کرنے کے لئے پردے کا خاص انتظام رکھیں اللہ کے حکم سے ان کے مقصد کی کامیابی کے لئے غیب سے وسائل پیدا ہوں گے اگر اس عمل کو کرنے سے پہلے سادہ پانی شیشے کے گلاس میں رکھا جائے اور عمل کے بعد اس پر دم کر کے پی لیا جائے عمل کا دہرا اثر ہوگا۔

ہنر سیکھنے کے لئے

اگر کوئی بھی ہر وقت بیکار رہتا ہوا سے کہیں بھی کام نہ ملتا ہو اور نہ ہی اس کا دل کام کرنے کو کرے یا کام کرتا ہو اور کام اس کی سمجھ میں نہ آتا ہو تو اس نقش کو زعفران سے لکھ کر ایک عدد کو اپنے گھر میں لٹکائے اور جب تک کام نہ ملے اسے ہوا میں لٹکا رہنے دیں اگر کوئی کام مل جائے تو اس نقش کو اتار کر اپنے سیدھے بازو پر باندھے اللہ کے حکم سے اچھا روزگار ملے گا اور جو کام سمجھ میں آ نہ رہا ہو گا وہ بھی سمجھ میں آئے گا اور اس سے متعلق جتنی بھی رکاوٹیں ہوں گی وہ دور ہوں گی۔

نہ کرے تو سورة الناس کو اپنے اس مقصد کی خاطر روزانہ عشاء کے بعد گیارہ مرتبہ پڑھے اور اللہ سے اس مقصد کے حل ہونے کی دعا کرے اللہ کے حکم سے جس پر تہمت لگائی گئی ہو وہ بری ہوگا۔

### مشکل کشائی کے لئے

کسی بھی طرح کی مشکل ہو اس دعا کی برکت سے وہ ختم ہو جاتی ہے۔ جب بھی کبھی حاجت یا ضرورت ہو تو با وضو حالت میں ایک جگہ پر بیٹھ کر پہلے تین بار درود شریف پڑھے۔ اس کے بعد سورة ناس کو سات مرتبہ پڑھے۔ اس کے بعد ایک مرتبہ یہ دعا نہایت عاجزی و انکساری سے اللہ تعالیٰ کے حضور دعا مانگے۔

اللَّهُمَّ يَا مَنْ نُورِهِ فِي سِرِّهِ فِي خَلْقِهِ أَحْفَظُنِي مِنْ أَعْيُنِ النَّاطِرِينَ وَ قُلُوبِ الْحَاسِدِينَ الْبَاغِينَ كَمَا حَفِظْتَ الرُّوحَ فِي الْجَسَدِ أَنْكَ عَلَى كُلِّ شَيْءٍ قَلْبِيرٌ.

ترجمہ: "اے میرے پروردگار، اے وہ اللہ جس کا نور اس کے اسرار غیب میں ہے اور اسرار اس کا اس کی خلق میں یعنی عالم شہود میں ہے مجھے محفوظ رکھ کتاہ بینوں کی نظروں سے یعنی نظر لگانے سے اور حاسدوں اور باغیوں کے رشک خاطر و سیدہ پرکینہ سے جس طرح تو نے روح کی حالت کی جسم کے اندر البتہ تو ہی ہر شے پر قادر ہے۔"

اس دعا کو پڑھنے کے بعد یہ کہے۔

اللَّهُمَّ اكْرَمْنِي بِقَضَاءِ حَوَائِجِي وَ اكْرَمْنِي بِطَاعَتِكَ.

ترجمہ: "اے اللہ میرے، میرے ساتھ کرم کر میری حاجت روائی میں اور مجھ پر کرم کر اپنی اطاعت کی بجا آوری میں۔" یہ کہنے کے بعد اپنی جو بھی حاجت جو

ضرورت ہو اس کا بیان کرے اور پھر چودہ چودہ مرتبہ سورة فاتحہ پڑھے۔ اس کے بعد تین مرتبہ یہ دعا پڑھے۔

اللَّهُمَّ إِنِّي أَسْأَلُكَ مِنْ فَضْلِكَ الْوَاسِعِ السَّابِعِ مَا تَغْنَبِي بِهِ عَنِ جَمِيعِ خَلْقِكَ

پھر یہ کلمات مبارکہ سولہ مرتبہ پڑھے۔

اللَّهُمَّ سَلِّمْنِي مِنَ آفَاتِ الدُّنْيَا وَ فِتْنَتِهَا

ترجمہ: "اے اللہ، مجھے پناہ دے آفتوں سے اور دنیا کے تمام فتنوں سے۔"

اس کے بعد اپنی جو بھی مشکل یا حاجت ہو وہ بیان کرے اور اللہ تعالیٰ سے دعا مانگے یعنی جس مقصد کے لئے دعا کر رہا ہے اس کا ذکر کرے۔ اگر کسی بیماری کی وجہ سے پریشان ہو تو اس بیماری کا نام لے کر اللہ تعالیٰ سے شفا کا طلب گار ہو۔ اگر کسی ظالم کے ظلم سے تنگ ہو تو اس ظالم کا نام لے کر ظلم سے نجات کی دعا مانگے۔ اس کے بعد یعنی جو بھی دعا مانگنی ہو وہ مانگ کر چوتھی مرتبہ ایک بار سورة ناس پھر پڑھے۔ جو حل مشکلات دعا بتائی گئی ہے کہ اس کے بارے میں دعویٰ سے یہ بات کہی جاتی ہے کہ بفضل باری تعالیٰ سورة منزل (73) کی برکت سے جو بھی مشکل ہوتی ہے وہ آسان ہو جاتی ہے اور ہر طرح کی حاجت پوری ہو جاتی ہے۔

### مشکل کشائی کے لئے

جب کسی پر کوئی کوئی مشکل آ پڑے اور کسی بھی طرح وہ دور نہ ہو تو ایک آدی یا تین آدی مل کر با وضو حالت میں دریا کے کنارے پاک صاف حالت میں بیٹھیں اگر دریا نہ ہو تو کسی بڑے بھقی میں پانی بھر کر اپنے سامنے رکھ لے اور اول و آخر گیارہ بار



درو پاک پڑھے۔ درمیان میں اکٹھ مرتبہ سورۃ الناس ایک ہی جلسہ میں تمام کرے اور یہ تصور کرے کہ حضور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم تشریف رکھتے ہیں۔ پھر نہایت ہی مودبانہ انداز اختیار کرتے ہوئے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے وسیلہ جیلہ سے اللہ تعالیٰ کی بارگاہ اقدس میں اپنی عرض پیش کرے۔ انشاء اللہ تعالیٰ چند دنوں میں ہی وہ مشکل ختم ہو جائے گی۔

### مشکل کشائی کے لئے

اگر کوئی کسی ایسی مشکل میں پھنس گیا ہو جس کا کوئی حل دکھائی نہ دیتا ہو تو وہ یہ عمل کرے ہر روز کسی بھی فرصت کے وقت چالیس یوم تک اکتالیس مرتبہ سورۃ ناس پڑھے۔ پڑھتے وقت اپنے دل میں اپنے مقصد کا بھی دھیان رکھے اگر کھڑے ہو کر قبلہ رخ ہو کر پڑھے تو بہت ہی بہتر ہے ورنہ بیٹھ کر بھی پڑھ سکتا ہے۔ بفضل باری تعالیٰ چالیس دنوں کے اندر اندر ہی مشکل حل ہو جائے گی۔ اگر چند دنوں میں ہی مشکل حل ہو جائے تو پھر بھی چالیس یوم پورے کریں۔

### مشکل کشائی کے لئے

سورۃ الناس کے اس عظیم عمل پر عمل کرنے کے لئے اور اپنی دنیاوی مشکلات کے سو فیصد حل کے لئے سب سے پہلے اس کے طریقہ کار کو سمجھیں اور پھر جس طرح کا کام ہو اس طریقہ کو عمل میں لا کر خود اس کے نتیجے سے بہرہ ور ہوں اور مصنف کتاب کو دعاؤں سے نوازیں اللہ کے حکم سے اس پر عمل کرنے سے بڑی سے بڑی مشکل کا خاتمہ ایسے ہو گا جیسے مکھن میں سے بال کا نکال لینا اور اگر کوئی فرد اس عمل کا عامل بن

جائے تو میرے نزدیک یہ فرد خود اور دوسرے کے لئے کسی مسیحاے کم نہیں ہوگا۔ اس لئے اس عمل کو کرنے کے لئے اس کی ہدایات پر غور سے دھیان دے کر سوچ کر عمل کریں۔ اگر کوئی فرد اس عمل کا ایسا عمل بننا چاہے جس میں دنیاوی تمام مشکلوں کے خاتمے کے لئے صرف یہ ایک ہی مرتبہ اس عمل کو دہرائے اور کام کا نتیجہ اس کے سامنے آجائے تو ایسی صورت میں اس فرد کو کامل پرہیز جلالی و جمالی کے ساتھ عمل کرنا ہوگا اور اس کے نتیجے میں حاصل ہونے والے فوائد آگے تفصیل وار درج ہوں گے اور اگر کوئی فرد اس عمل کو بغیر عامل بننے کے صرف اپنی مصیبت یا پریشانی کو ختم کرنے کے لئے کرنا چاہے تو وہ صرف اپنے مقصد کا تصور باندھ کر عمل کو کرے اور سو فیصد نتائج برآمد کرنے کے لئے دوران عمل روزہ دار ضرور رہے اور اپنے کام کی نسبت خود اس کے اثرات ملاحظہ فرمائے۔ اس کے علاوہ اس عمل کے ذریعے جو اور مقاصد عمل سے متعلق ہیں وہ آگے تفصیل وار درج ہوں گے جس پر اس عمل کا عامل ان تمام نتائج سے فائدہ اٹھا سکے گا اور اس کے برعکس صرف اپنی ضرورت کو پورا کرنے والے افراد اپنی ضرورت کو پورا کر سکیں گے اور اس پر عمل کرنے والا پھر شاید ہی کسی عمل کو کرے۔ یہ عمل نقوش پر مبنی ہے۔ جو سورۃ شریف کے الفاظ سے بنے ہیں اور ان کے اندر قہری اثرات سے فیض اب بھی جاری ہے لیکن اس پاک عمل کی بدولت کبھی نا جائز کام مت کریں۔

- (1) قُلْ (2) اَعُوْذُ (3) بِرَبِّ (4) النَّاسِ (5) الْمَلِكِ (6) النَّاسِ (7) اِلٰهِ (8) النَّاسِ (9) مِّنْ (10) شَرِّ (11) الْوَسْوَاسِ (12) الْخَفِيِّ (13) الَّذِيْ (14) يُؤَسْوِسُ (15) لَفِيْ (16) سُدُوْرٍ (17) النَّاسِ (18) مِّنْ (19) الْجِنَّةِ (20) وَالنَّاسِ۔
- سورۃ شریف کے اس عمل کی جان یہ حروف ہیں اور انہی پاک حروف سے یہ عمل وجود میں آیا ہے۔

### مشکل مشکلائی کے لئے

اگر کسی پر ایسی کوئی آفت آجائے جو کسی بھی طریقے سے جان نہ چھوڑتی ہو تو روزانہ بعد نماز عشاء سورۃ الناس شریف کو ان آیات سمیت اکتالیس مرتبہ پڑھ کر اپنے گھر کے کونوں پر دم کیا کریں اور پڑھنے کے فوراً بعد اللہ تعالیٰ سے خصوصی دعا کیا کریں۔ اللہ کے فضل سے اس نورانی عمل کی بدولت چند دنوں کے اندر مصیبت اور اس آفت کا خاتمہ ہوگا۔ جس سے کوئی بھی بہت زیادہ پریشان ہوگا۔ یا اس عمل میں زیادہ قوت پیدا کرنے کے لئے اپنے نام کے حروف ابجد کے مطابق پڑھیں۔ بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ قُلْ اَعُوْذُ بِرَبِّ النَّاسِ مَلِكِ النَّاسِ اِلٰهِ النَّاسِ مِنْ شَرِّ الْوَسْوَاسِ الْخَنَّاسِ الَّذِیْ یُوسِّوْسُ فِیْ صُدُوْرِ النَّاسِ مِنَ الْجَنَّةِ وَ النَّاسِ وَ یَحَقِّقُ سُبْحَانَ اللّٰهِ الْقَدِیْمِ الَّذِیْ لَمْ یَزَلْ سُبْحَانَ اللّٰهِ الْعَظِیْمِ الَّذِیْ لَمْ یَجْهَلْ سُبْحَانَ الْجَوَادِ الَّذِیْ لَمْ یَخْلُ سُبْحَانَ الْحَكِیْمِ الَّذِیْ لَمْ یَجْعَلْ بِرَحْمَتِكَ یَا اَرْحَمَ الرَّاحِمِیْنَ .

### مشکل کشائی کے لئے

اگر کوئی کسی بھی مصیبت میں گرفتار ہو تو اس سورۃ شریف کو بکثرت ورد کرے اللہ کے فضل سے جس مصیبت میں ہوگا چند دنوں کے اندر بری ہوگا۔ انشاء اللہ۔

### مشکل کشائی کے لئے

اگر کوئی اپنی ہی کوتاہیوں سے کرنیاک اذیتوں میں پھنس گیا ہو اور دن بدن

زنی کے بجائے الناپست دنیچے درجے میں پہنچ چکا ہو اور توبہ و استغفار کا طالب ہو اور دوبارہ اپنی اصل جگہ پر پہنچنا چاہتا ہو تو سورۃ الناس کو ہر فرض نماز کے بعد اپنے نام کے اعداد کے مطابق پڑھے اور اللہ سے زیادہ سے زیادہ اپنی ترقی اور گناہوں کی معافی کی دعا کرے اللہ کے حکم سے دوبارہ اسی مقام پر فائز ہوگا۔

### مشکل کشائی کے لئے

اگر کوئی اتنا بڑا کام ہو جو ناممکن بن چکا ہو اور لاکھ کوششوں کے بعد بھی ادھورا ہی رہے تو اس سورۃ کے ذریعے ختم کی شکل میں اس کا ورد اس طریقے سے کریں اللہ کے حکم سے پاک کلام کے ذریعے وہ کام ضرور پورا ہوگا جو اللہ کے نزدیک جائز حیثیت رکھتا ہوگا۔

### مشکل کشائی کے لئے

اگر کسی مرد یا عورت کو ایسا غم لگ جائے جو دن بدن بڑھتا رہے اور اس سے صحت بھی خراب ہو رہی ہو تو روزانہ سورۃ الناس کو (۶۱۱) مرتبہ کھڑے ہو کر اسٹیل یا لہے کے گلاس میں پانی بھر کر اس پر دم کر کے اس کو پلائے جو غم کو بھولتا نہ ہو اللہ کے حکم سے اس مرض سے جان چھوٹ جائے گی۔

### قرض کی ادائیگی کے لئے

اگر کسی فرد نے کسی کا قرضہ دینا ہو اور اس کا کوئی بھی وسیلہ نہ بن رہا ہو تو صبح شام اس سورۃ کو بکثرت ورد کیا کرے۔ اللہ کے حکم سے اس سورۃ کی برکت کی بدولت

غیب سے اس کے قرض کی ادائیگی کے وسائل بننا شروع ہوں گے۔ انشاء اللہ۔

### فتح و کامرانی کے لئے

اگر کوئی دنیاوی معاملات میں کامیابی حاصل کرنا چاہتا ہو تو اس نقش کو سبز ریشمی کپڑے پر کالی سیاہی سے لکھ کر اگر مرد ہو تو اپنے سیدھے بازو پر باندھے اور اگر خاتون ہو تو اپنے الٹے بازو پر باندھے اور اس کو دن میں ہر فرض نماز کے بعد سورۃ الناس کو پانچ مرتبہ پڑھ کر دم کیا کرے اور اس پر گاہے بگاہے عطر وغیرہ بھی لگاتے ہیں اللہ کے حکم سے اس عمل کو کرنے والا کبھی بھی دنیا کے میدان میں نہیں ہارے گا بلکہ اس کو ہرانے والے خود مغلوب ہوں گے اور اس کی ترقی ہوگی۔

### ہر کھیل میں کامیابی کے لئے

اگر کسی کی کھیل میں دلچسپی ہو اور اس میں ہر مرتبہ ناکامی رہتی ہو تو ان نقوش کو زعفران سے دنوں کی تعداد کے مطابق لکھیں اور اسے آٹے میں پیٹ کر دریا یا تالاب میں ایسی جگہ ڈالیں جہاں مچھلیاں ہوں اور اس عمل کو بیس دنوں تک جاری رکھیں اور روزانہ بیس نقوش کو زعفران سے لکھیں اور آخری دن بیس نقوش میں سے انیس دریا میں ڈال دیں اور آخری نقش کو اپنے سیدھے بازو پر باندھیں۔ اللہ کے حکم سے اس کا عمل کی بدولت ان کی کبھی کسی کھیل میں ہار نہیں ہوگی۔ انشاء اللہ۔

### ہر کھیل میں کامیابی کے لئے

اگر کوئی شخص کوئی کھیل کھیلتا ہو اور اسے اس میں کامیاب ہونے کے لئے کافی

محنت کرنی پڑ رہی ہو تو اس کھیل کو آسان بنانے اور اس پر فتح حاصل کرنے کے لئے اس نقش کو صبح سورج نکلنے کے ایک گھنٹہ بعد زعفران سے لکھ کر اسے اپنے سیدھے بازو پر باندھے اللہ کے حکم سے کسی بھی میدان میں نہیں ہارے گا۔ انشاء اللہ۔

### مقدمہ میں کامیابی کے لئے

اگر کسی کا کوئی زبردست مقدمہ چل رہا ہو تو وہ ان نقوش کی مدد سے اللہ کی طرف مائل ہو اور ان نقوش کو روزانہ ایک بڑے سے سفید کاغذ پر کچی پینسل سے لکھے اور آٹے میں بند کر کے گولی بنا کر اس کو جہاں مچھلیاں ہو وہاں ڈالے اللہ کے فضل سے عمل کرنے والا ہی مقدمہ جیتے گا۔ پہلے دن ان نقوش کو دو مرتبہ سفید کاغذ پر لکھنا ہوگا اور اسے اپنے گلے میں اپنا نام اور مقصد لکھ کر باندھیں اور پانی میں ڈالنے والے نقوش کو روزانہ مقصد کے حصول تک جاری رکھے اس عمل کا اثر بیس دنوں کے اندر ظاہر ہوگا۔ انشاء اللہ۔

### قید سے رہائی کے لئے

اگر کوئی بے گناہ شخص گرفتار ہو گیا ہو اور اس کی واپسی کا کوئی بھی راستہ نہ ملتا ہو تو اپنے گھر میں سورۃ الناس شریف کا ختم اس طریقے سے دلوائے اللہ کے حکم سے بے گناہ شخص رہا ہوگا۔ اس عمل کو کرنے والا اگر امیر شخص ہو تو وہ خوب صورت انداز میں بیٹھے چاولوں کا زردہ اس نیت سے پکوائے اور بازار سے اچھی قسم کے بادام لائے اور ہر بادام پر سورۃ الناس کو ایک مرتبہ پڑھے اور ادکی کوئی قید نہیں ہے۔ اگر ایک آدمی ہوگا تو اس کو کافی مشکل پیش آئے گی اور اگر کچھ حضرات مل کر اس کو پڑھ لیں تو چند دنوں

میں یہ ختم ہو جائے گا سورۃ الناس کو سوالا کھ کی تعداد میں پڑھا جائے گا دنوں کی بھی کوئی قید نہیں ہے۔ بس ہر بادام پر سورۃ الناس شریف کو ایک مرتبہ پڑھیں اور سوالا کھ کی تعداد کو پورا کر کے اسے ختم کریں اور اپنے مقصد کی دعا اللہ سے کریں جو دیگ چادلوں کی پکائی ہوگی وہ غریبوں اور مسکینوں میں بانٹ دے اور باداموں کو آٹے کے اندر گولیاں بنا کر دریا میں ایسی جگہ ڈالے جہاں پھلیاں رہتی ہوں یا کوئی تالاب ہو اس کی بھی کوئی قید نہیں ہے اللہ کے حکم سے قیدی شخص بہت جلد اور چند دنوں میں رہا ہوگا اور اگر کوئی شخص غریب ہو اور وہ اتنا بڑا صدقہ نہ دے سکے تو اپنی حیثیت کو دیکھتے ہوئے اللہ کی راہ میں کچھ ضرور بانٹے اور سورۃ شریف کو اسی ترتیب سے باداموں پر پڑھ کر پھلیوں کو ڈالے مقصد حل ہوگا۔ اس کے علاوہ اگر کوئی بہت بڑا کام ہو اور کسی بھی طریقے سے حل نہ ہوتا ہو تو اللہ کے نام پر ضروری کچھ بانٹ کر سورۃ الناس کو سوالا کھ کی تعداد میں پڑھے اللہ کے فضل سے اس طریقے کو اپنانے والا اپنے مقصد میں ضرور کامیاب ہوگا۔ اس عمل مبارک سے وہ کام بھی ہو جائے گا جو ہمیشہ کے لئے ناممکن بن گیا ہو۔ اس لئے مقصد اور وقت کے لحاظ سے سوالا کھ کی تعداد کو پورا ضرور کرے حسب توفیق اللہ کے نام پر بھی کچھ ضرور بانٹے یہ بھی اس عمل کا ایک حصہ ہے۔

### قید سے رہائی

اگر کوئی بے گناہ اور ناجائز طور پر قید ہو گیا اور باہر آنے کے تمام راستے اس پر بند ہو چکے ہوں تو اس نقش کو لکھنے سے پہلے سب سے پہلے کسی بزرگ کی نیاز دینا لازمی ہے۔ پھر اس کو زعفران سے لکھ کر اس قیدی کو دے تاکہ وہ اپنے سیدھے بازو پر باندھ لے اللہ کے فضل سے اگر بے گناہ ہوگا تو چند دنوں کے اندر چھوٹ جائے گا۔ انشاء اللہ۔

### قید سے رہائی کے لئے

اگر کسی کا کوئی عزیز ناجائز طور پر گرفتار ہو گیا ہو اور اس کی رہائی کا کوئی بھی وسیلہ نہ بنا ہو تو کچھ مقدار میں سفید چادل لاکر اسے ابال کر اس پر دودھ ڈالیں اور اس پر قدرے شکر یا چینی ملا کر دریا نہر کے کنارے شام کے وقت رکھ دیں اور گھر آ کر خود اور اس قیدی کو ہدایت کریں کہ سورۃ الناس کو اس طرح پڑھے اور اللہ سے اپنی رہائی کی دعا کرے اگر اللہ نے چاہا تو چند دنوں کے اندر بری ہوگا۔ بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ قُلْ اَعُوْذُ بِرَبِّ النَّاسِ مَلِكِ النَّاسِ اِلٰهِ النَّاسِ مِنْ شَرِّ الْوَسْوَاسِ الْخَنَّاسِ الَّذِیْ یُوسِّسُ فِیْ صُدُوْرِ النَّاسِ مِنَ الْجِنَّةِ وَالنَّاسِ وَبِحَقِّ لَا اِلٰهَ اَنْتَ سُبْحٰنَكَ اِنِّیْ كُنْتُ مِنَ الظّٰلِمِیْنَ۔ (سورۃ انبیاء 21، آیت 86)

### قید سے رہائی کے لئے

اگر کوئی بے گناہ قید ہو گیا ہو اور اس کی رہائی کا کوئی بھی وسیلہ نہ بن رہا ہو تو اس عمل کو اوپر مذکورہ طریقے کے مطابق عمل میں لائیں اللہ کے حکم سے قید سے رہائی ممکن ہوگی۔ انشاء اللہ۔

### مفرور کی واپسی کے لئے

اگر کوئی مفرور ہو جائے اور کسی بھی طریقے سے واپس نہ آتا ہو تو اس عکسے کو سرخ روشنائی سے لکھ کر اسے کسی قفل میں ڈال کر اوپر موم لگا کر اسے چلتے پانی میں بہائیں

اللہ کے حکم سے مفرورواپس آئے گا اور اس دوران مفرور کا مکمل تصور باندھ کر سورۃ الناس کے بعد نماز عشاء (41) مرتبہ پڑھ کر تصور رکھ کر دم کیا کرے۔

### مفرور کی واپسی کے لئے

اگر کوئی عزیز ملک سے باہر چلا گیا ہو یا اپنے ہی ملک میں رہتے ہوئے رابطہ نہ کرتا ہو تو ایک سفید کاغذ پر سورۃ الناس کو اس طرح زعفران سے لکھ کر اسے جہاں سے مفرور بھاگا ہے وہاں پر لٹکا دے اور اسی جگہ نماز بھی بخجگانہ ادا کرے اور ہر ایک رکعت کے بعد سورۃ فاتحہ کے سورۃ الناس ہی اپنے مقصد کا مکمل تصور باندھ کر پڑھے اور اس عمل میں سے کسی سے بھی گفتگو نہ کرے اللہ کے حکم سے مفرور چند دنوں کے اندر واپس آئے گا۔

بس م ال ل ال رح م ن ال رح ی م ق ل ا ع و ذ ب ال ن اس م  
ل ک ال ن اس ال ال ن اس م ن ش ر ال و س و اس ال خ ن اس ال ذ ی ی و س و  
س ف ی ص دور ال ن اس م ن ال ج ن ت و ال ن اس فلاں بن فلاں جلد از جلد  
واپس شود۔

### مفرور کی واپسی کے لئے

اگر کوئی کسی ایسی جگہ چلا گیا ہو جہاں سے اس کی واپسی ناممکن بن گئی ہو تو ان نقوش کو مذکورہ طریقے کے مطابق زردے رنگ سے لکھ کر اس کے پیچھے اپنے مقصد لکھ کر اس کو ہوا میں اٹکائیں اور بیس ٹکڑوں پر علیحدہ علیحدہ دو ہار دنوں کے حساب سے لکھ کر اسے پانی میں ڈال کر اپنے گھر میں اس پانی کا چھڑکاؤ کریں اور ہر نقش کے نیچے

مفرور کا نام ضرور لکھیں۔ اللہ کے فضل سے ان بیس دنوں کے اندر جہاں بھی ہو گا واپس ضرور آئے گا۔ انشاء اللہ۔

### گھر کی حفاظت کے لئے

اگر کسی کے گھر میں ہر وقت بے ترتیبی سے لڑائی جھگڑا اور فتنہ و فساد برپا رہتا ہو اور اس کی کوئی صحیح وجہ بھی معلوم نہ ہو رہی ہو تو سورۃ الناس کو اس طرح زعفران سے لکھے اور فریم کروا کر اپنے گھر میں دروازے کی چوکھٹ کے اوپر لگائے اسی طرح دکان پر بھی لگائے اللہ کے فضل سے دکان اور مکان میں اللہ کی خاص برکت ہوگی۔ یہ سورۃ الناس کو لکھنے کا ایسا طریقہ ہے جس کو لکھتے لکھتے قلم اٹھایا نہیں جاتا اس کو اس لئے درج کیا جا رہا ہے تاکہ کسی کو لکھنے میں کوئی دقت محسوس نہ ہو۔ اس کے علاوہ اس کے جو بھی خواص ہیں وہ آگے درج ہوں گے۔

### چوری سے حفاظت کے لئے

اگر اس تکسیر کو زعفران سے لکھ کر کسی بھی صندوق میں رکھا جائے تو اس صندوق کی اشیاء کو بھی کوئی بھی چرائیں سکے گا۔ اگر یہ کسی دکان پر لگایا جائے گا تو اس کا مال چوروں سے ہمیشہ محفوظ رہے گا غرض اس تکسیر کو اس نیت سے لکھ کر جہاں رکھا جائے گا یا لگایا جائے گا تو اللہ کی مدد سے چور اپنے مقصد میں کبھی بھی کامیاب نہیں ہو سکے گا۔ انشاء اللہ۔

### چوری سے حفاظت کے لئے

اگر اس نقش کو کوئی بھی زعفران سے لکھ کر اسے اپنے مال خانہ میں رکھے تو اس کی

برکت سے کوئی بھی چوری یہ مال نہیں چرائے گا اور اگر کوئی اسے اپنے کاروباری مقام پر لگائے تو بھی اس کی دکان چوری چکاری سے ہمیشہ محفوظ رہے گی۔ اسے اگر کوئی حصول برکت کے لئے زعفران سے لکھ کر اپنے غلہ میں رکھے تو بھی غلہ مال سے خالی نہیں رہے گا۔ انشاء اللہ۔

### چوری سے حفاظت کے لئے

اگر کسی فرد کو اپنے گھر میں چوری ہونے کا اندیشہ رہتا ہو تو اگر وہ رات کو سونے سے پہلے اسی سورۃ کو پانچ مرتبہ پڑھ کر تین مرتبہ روز سے تالی بجا کر سوجائے تو اللہ کے فضل سے اس کا گھر آئندہ اگلے دن تک چوری سے محفوظ رہے گا۔ انشاء اللہ۔

### محبت کے لئے

اگر دو جائز محبت رکھنے والوں کے درمیان ان کے رشتہ دار یا کوئی دوسرے افراد کسی بات کے ذریعے پھوٹ ڈلاتے ہیں اور یہ ان کی باتوں میں آ کر آپس میں ناراض ہوئے ہوں تو اس عمل کو دو مرتبہ سفید کاغذ پر زعفران سے لکھیں اور ایک عدد کو اپنے گلے میں باندھیں اور دوسرے کو پانی میں ڈال کر اس کا پانی دونوں استعمال کریں۔ اللہ کے حکم سے ان کی جائز محبت کے درمیان جو بھی رکاوٹیں ہوں گی وہ دور ہوں گی لیکن اس عمل مبارک کو ناجائز جگہ ہرگز استعمال نہ کریں ورنہ فائدے کے بجائے الناقصان ہوگا اور اس عمل کو کسی بیٹھی چیز پر دم کر کے بھی کھلائیں۔ یہ اس عمل میں زیادہ اثر پیدا کرنے کا موجب بنے گا۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ قُلْ اَعُوْذُ بِرَبِّ النَّاسِ مَلِکِ

النَّاسِ اِلٰهَ النَّاسِ مِنْ سِوٰى الْوَسْوَاسِ الْخَنَّاسِ الَّذِیْ یُوسِسُ فِیْ صُدُوْرِ النَّاسِ مِنَ الْجِنَّةِ وَالنَّاسِ وَبِحَقِّ وَ الْقَبْرِ عَلَیْكَ مَحَبَّةً مِّنِّیْ وَ لَتَضَعَّ عَلٰی عَیْنِیْ اِذْ تَمْشِیْ اُخْتٰکَ فَتَقُوْلُ " هَلْ اَذَلُّکُمْ عَلٰی مَنْ یَّکْفُلُهٗ فَرَجَعْتُکَ اِلَیَّ اِمَّکَ کَمَنْی تَفَرَّ عَیْنُهَا وَلَا تَحْزَنَ وَ قَتَلْتُ نَفْسًا فَجَعَلْتُکَ مِنَ الْغَمِّ وَ لَتَنکَ فَتَوْنٰیَا مَقْلَبُ الْقُلُوْبِ وَ یَا مَسْخَرَاتِ السَّمٰوٰتِ السَّبْعِ وَ الْاَرْضِضِیْنِ السَّبْعِ قَلْبٍ لِفَلَانٍ قَلْبٍ فَلَانَ بِالْخَیْرِهٖ ذَا الْعَفْوَکَ یَا وَدُوْدَ حَبِّ حَبِّ یَا وَدُوْدَ فَلَانَ بِنِ فَلَانَ (سورۃ طہ 20، آیت 39 سے 40)

### محبت کے لئے

اگر جائز محبت کے لئے سورۃ ناس شریف کو پتھیل کے پتے پر دم کر کے اپنے مقصد کا تصور رکھ کر آگ میں جلانے تو اس عمل سے محبوب محبت میں بے قرار ہوگا اور محبت میں زیادتی پیدا ہوگی اگر عمل اثر کر جائے تو ایک عدد پتھیل کے پتے پر سورۃ ناس شریف کو 11 مرتبہ پڑھ کر دم کر کے اپنے بازو پر باندھ لے جس طرح کوئی تعویذ یا نقش باندھا جاتا ہے۔ اللہ کے حکم سے جس کا بھی کامل تصور باندھ کر اس عمل کو کیا جائے گا اس کی اس عمل کے ذریعے ضرور تسخیر ہوگی۔ انشاء اللہ۔

### محبوب کی تسخیر کے لئے

اگر کسی مطلوب کا محبوب اس کو چھوڑ کر کسی اور کے ساتھ دوستی کرنے لگے خواہ اس کی کوئی بھی وجہ ہو تو اس عمل کو اس طرح کر کے کہ کاغذ کے سفید ٹکڑے اتنی مقدار میں لے

جتنے میں یہ نقش بآسانی تحریر ہو سکے پھر اس پر ان چاروں نقوش کو علیحدہ علیحدہ کالی دینی سیاہی سے لکھیں۔ یعنی تعویذات کا خاکہ کالی سیاہی سے تحریر کرے اور اندر کی عبارت نیلی روشنائی سے لکھیں اور چاروں نقوشوں کو لکھ لینے کے بعد اپنے محبوب کا نام اور درمیان میں ابغض والعداوت بین فلاں بن فلاں یہاں اس کا نام جس سے محبوب نے دوستی کر لی ہے اور بن فلاں یہاں اس کی والدہ کا نام لکھ کر ان ناموں کے اندر ایک ایک سوئی سورۃ الناس کو گیارہ مرتبہ پڑھ کر دم کر کے نام کے اندر چھو دے اور ایک کوری ہانڈی میں ڈال دیں۔ پھر کالی مرچیں لے کر اس پر سورۃ الناس کو اپنے مقصد کا مکمل تصور ہاندھ کر پھیں کر اس ہانڈی کے اندر ڈال کر اوپر سے گوندھا ہوا آنا لگا کر بند کر کے بوقت زوال اس ہانڈی کو اپنے ہاتھوں کی مدد سے زور زور سے ہلانے تاکہ ہانڈی کے اندر کی اشیاء اس حرکت سے زیادہ حرکت کریں۔ روز دس منٹ اس عمل کو کریں اور خود اس عمل کے اثرات کو دیکھ لیں عمل کامیاب ہونے کی صورت میں اس ہانڈی کو چلنے پانی میں بہادیں۔

### میاں بیوی میں محبت کے لئے

اگر میاں بیوی آپس میں بہت لڑتے اور جھگڑتے ہوں اور ان کی کسی بھی طرح اصلاح نہ ہوتی ہو تو اس نقش کو زعفران سے لکھ کر پانی میں ڈالیں جب اچھی طرح اس پانی میں نقش کا زعفران گھل جائے تو جہاں پر دونوں سوتے ہیں وہاں اس پانی کے چند قطرے اس طرح پھینکے کہ بستر (تر) معلوم نہ ہو اور اس میں سے کچھ پانی پینے کے لئے بھی دے اللہ کے حکم سے دونوں آپس میں اتفاق و محبت سے رہیں گے۔ انشاء اللہ۔

### میاں بیوی میں محبت کے لئے

اس عمل کو میاں بیوی آپس میں زیادتی محبت کے لئے کریں اور ویسے کوئی طالب و مطلوب ہو تو وہ بھی جائز اس عمل کو کر سکتا ہے۔ اگر مرد یہ عمل کرنا چاہتا ہو تو مرغی کے انڈے پر مرغی کے خون سے اس کو انڈے پر لکھے اور اس مرغی کا گوشت مرغیوں میں تقسیم کر دے اور اگر عورت یہ عمل کرنا چاہے تو مرغی کا انڈہ لے کر مرغ کے خون سے اس کو انڈے پر لکھے اور مٹی کی چھوٹی سی گلیاں لے کر انڈے کو اس میں رکھ کر آگ کی ہلکی آنج پر رکھ دے اور اس عمل کو کم از کم سات دنوں تک کرے پھر اس گلیاں کو انڈے سمیت دریا نہر میں بہا دے اس عمل کو مہینے میں کم از کم ایک مرتبہ ضرور کرے اس سے ود محبت کرنے والوں کے درمیان زیادہ محبت پیدا ہوگی اور ان کے درمیان جتنی بھی رکاوٹیں ہوں گی وہ دور ہوں گی۔ انشاء اللہ۔

### میاں بیوی میں محبت کے لئے

اگر کسی بیوی کا میاں یا کسی میاں کی بیوی بد چلنی کرتی ہو اور گھریلو زندگی گزارنے کے علاوہ باہر ادھر ادھر پھرتے ہوں تو اس نقش کو کالی، نیلی اور سرخ سیاہی کو آپس میں ملا کر اس میں تھوڑا سا نوشار ملا کر تحریر کرے اور اسے چار عدد لکھے اور نقش کے نیچے اگر بیوی ہو تو اپنے منیاں کا نام اور اس کی والدہ کا نام لکھے اور اگر میاں ہو تو اپنی بیوی کا نام اور اس کی والدہ کا نام لکھ کر اس کو کسی لوہے یا تانبے کے ٹکڑے کے اندر لپیٹ کر ایک عدد جہاں آگ جلتی ہو وہاں دفن کرے ایک کو کاٹنے اور درخت کی شاخ پر لٹکانے ایک کو دریا یا نہر کے کنارے دفن کرے اور ایک کو اس تانبے کے ٹکڑے میں

لیٹ کر اپنے بازو یا گلے میں باندھے بفضل خدا اس عمل کی بدولت اور اس نقش کے اثر سے کوئی بھی اپنے متعلقہ مقصد میں ضرور کامیاب ہو گیا۔

### حاکم یا محبوب کی ناراضگی دور کرنے کے لئے

اگر کسی کا حاکم کسی سے بدسلوکی کرتا ہو یا کسی کا محبوب اس سے بلاوجہ ناراض رہتا ہو تو اس سورۃ شریف کو اکتالیس مرتبہ پڑھ کر اپنے اوپر دم کر کے اس کے پاس جائے اللہ کے حکم سے اس سورۃ کی برکت سے حاکم و محبوب اپنے دل کو ان کے حق میں نرم رکھیں گے اور اس کا ذکر کرنے والوں کو عزیز جانیں گے اور اسی عمل میں زیادہ تاثیر پیدا کرنے کے لئے اسی سورۃ شریف کو بروز منگل بوقت صبح زعفران سے لکھ کر اگر کوئی مرد ہو تو اپنے سیدھے بازو پر باندھے اور اگر کوئی خاتون ہو تو اس کو اسی طریقہ سے لکھ کر اپنے الٹے بازو پر باندھے کوئی بھی اس پر عمل کر کے چند دنوں کے اندر اپنے ان مقاصد میں ضرور کامیاب ہو گا۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔

### صلح کرانے کے لئے

اگر کوئی فرد کسی سے بگڑ جائے اور صلح نہ کرتا ہو تو ایک کوری ٹھیکری لا کر اس پر اس نقش کو تحریر کرے اور اس کا نام مع والدہ پھر اپنا مختصر سا مقصد بھی لکھے اور اس کو پانی میں ڈال کر اس کا پانی پلائے اور نقش کو تیار کرنے کے بعد اس کے گرد انگری سر کے ایک دائرہ بھی بنائے اللہ کے حکم سے اس پانی کے پیتے ہی فوراً وہ اس سے صلح کرنے پر آمادہ ہو گا۔ اس عمل کو کسی عورت پر بھی کیا جاسکتا ہے۔ اگر کوئی کسی خاتون سے دل سے پیار کرتا ہو اور ان کا مقصد آپس میں شادی کرنے کا ہو لیکن کوئی ان میں پھوٹ ڈلوادے

تو اسی عمل کو کرے لیکن نام عورت کا مع والدہ لکھے اور اس کا پانی اس کو پلائے اللہ فضل فرمائے گا۔ انشاء اللہ۔

### بچوں کی بدتمیزی ختم کرنے کے لئے

اگر بچے بہت بدتمیزی اور والدین کے ساتھ زبان درازی کرتے ہوں اور ناجائز چیزوں کی خواہش کرتے ہوں تو اس نقش کو زعفران سے لکھ کر پانی میں ڈال دیں اور بچے کو دودھ دیتے وقت اس پانی کے چند قطرے اس دودھ میں ملا کر پلائیں اور رات کو اس بچے کے سوتے ہوئے اس پانی کے قطرے اس کے سینے پر ملیں بچہ اپنے والدین کا کہنا مانے گا اس کے علاوہ اس نقش کو کسی بھی مٹھی چیز میں ملا کر استعمال کر سکتے ہیں۔

### جانوروں کی شرارتوں کو دور کرنے کیلئے

اگر کسی جانور کو کوئی بیماری ہوگئی ہو یا کوئی جانور کسی سوار کے سوار ہونے کے وقت شرارت سے کام لے تو اس سورۃ شریف کو گیارہ مرتبہ پڑھ کر اس کے کان کے اندر پھونک مار کر دم کرے۔ اللہ کے فضل سے جانور ہر طرح کی بیماریوں اور شرارتوں سے باز رہے گا۔ انشاء اللہ۔

### پسند کی شادی کرنے کے لئے

اس عمل کو کرنے والے حضرات سب سے پہلے حسب و نسب کا نسلی امتیاز ضرور ملحوظ خاطر رکھیں اور زمین و آسمان کے فرق کو اچھی طرح سے سمجھنے کے بعد اس عمل کو کرنے کا ارادہ کریں۔ اگر کوئی لڑکا کسی سے شادی کرنا چاہتا ہو اور لڑکی کے گھر والے



### دشمن کو بیمار کرنے کے لئے

اگر کسی سے جائز بغض و عداوت ہو یعنی مخالف نے ہر طرح سے نقصان پہنچانے کی ٹھان رکھی ہو تو اس کو اس برے فعل اور ارادے سے باز رکھنے کے لئے روزانہ ہر فرض نماز کے بعد سورة الناس کو پانچ مرتبہ پڑھ کر اپنے جسم پر پھیر لیا کرے اور اس دشمن کا تصور باندھ کر اسے پھونک مار دیا کرے اللہ کے حکم سے ان کا دشمن ان کو جس مرض یا اذیت میں مبتلا کرنے کی سوچتا ہو گا خود اس مرض میں مبتلا ہوگا۔

### دشمن پر فتح یابی کے لئے

اوپر مذکورہ عمل میں کامیابی حاصل کرنے کے لئے اس نقش کو وہ حضرات بالکل نہ کریں جو ناجائز فرشی کا کام کرتے ہوں بلکہ وہ افراد کریں جو شریف اور مہذب ہونے کے ساتھ معصوم ہوں اور ان کو کسی ظالم کے شر سے نقصان پہنچنے کا اندیشہ ہو تو اس نقش کو تین عدد سبز ریشمی کپڑے پر زعفران سے لکھیں ایک نقش کو اپنے گلے میں باندھ دوسرے نقش کو کسی جلیل القدر ولی اللہ کے مزار پر باندھ تیسرے نقش کو کسی ایسے مرد کی قبر پر باندھ جو ظلم کا شکار ہو کر قتل ہوا ہو پھر اس نقش کے اثرات خود اپنی آنکھوں سے ملاحظہ فرمائیے لیکن ہدایت کے طور پر سورة الناس شریف کا مسلسل ورد رکھے کیونکہ اگر اس عمل کے ساتھ اس سورة کا ورد نہ کیا گیا تو اس نقش کو پاس رکھنے والا کا ذہن ماؤف بھی ہو سکتا ہے اس لئے اس عمل کے ساتھ سورة شریف کا ورد بہت لازمی اور ضروری ہے۔

نہ مانیں تو ایک عدد لوہے کا کلتر اتنی مقدار میں لے جس پر متعلقہ عمل کی عبارت با آسانی تحریر ہو جائے پھر دریا سے پانی لا کر ایک عدد مٹی کا مٹکا لیں۔ اس پانی کو مٹکے میں ڈال کر اس میں شکر پانی کی مقدار کے مطابق اتنا ڈالے کہ جتنا پینے میں بھی بیٹھا محسوس ہو اور اس تحریر شدہ عمل کی عبارت کو اس مٹکے میں ڈال دے اور کسی طریقے سے ان کے گھر کے باہر اس پانی کا چھڑکاؤ کرے جو رشتے کے لئے راضی نہ ہوتے ہوں۔ مٹکے میں جتنا پانی پہلے دن تھا اتنا ہی رہنے دیں اور اس میں زیادتی پیدا کرنے کے لئے اور پانی ہرگز مت ڈالیں بس جتنا پانی اور شکر ڈال دیں اس کو اس عمل کی کامیابی کی خاطر استعمال کر دیں۔ عمل ضرور اپنا اثر دکھائے گا۔ اس عمل میں زیادہ تاثر پیدا کرنے کے لئے عمل بھی کرتے رہیں اور کسی مخصوص وقت سورة الناس شریف کو بھی 41 مرتبہ پڑھ کر اپنے تصور کو باندھے اللہ کے حکم سے ان کا رشتہ اسی جگہ ہوگا جہاں پر رشتہ کرنے کی یہ خواہش رکھتے ہیں اس عمل کو ناجائز جگہ ہرگز استعمال نہ کریں ورنہ گناہ گار بھی ہوں گے اور محنت ضائع ہونے کے ساتھ ساتھ کام بھی نہیں ہوگا۔

### دشمن سے نجات کے لئے

اگر کسی کو کوئی بلا وجہ تنگ یا پریشان کرے اور دوسرے تمام مسلمانوں کے لئے مہلک و خطرناک ثابت ہو اور کسی بھی اصلاح یا اچھی بات پر دھیان نہ دے تو مسجد سے پاک مٹی لا کر اس پر سورة الناس کو 70 مرتبہ پڑھے اور دشمن کا کھل تصور باندھ کر جس طرح یہ مجھے تکلیف دیتا ہے اسی طرح میرے اس پاک کلام پڑھنے سے اس کے شر کو تکلیف ہو رہی ہے۔ اسی طرح تمام عمل کو پڑھ کر اس مٹی کو دشمن کے گھر میں پھینک دے اللہ کے حکم سے دشمن کسی مسلمان کو اذیت نہیں دے سکے گا۔ انشاء اللہ۔



[WWW.AIOURDUBOOKS.NET](http://WWW.AIOURDUBOOKS.NET)

حرکات سے باز رہے گا اور اس تیسیر کو زعفران سے لکھ کر اس کے پیچھے اپنا مقصد اور دشمن کا نام مع والدہ لکھ کر اسے اپنے سیدھے بازو پر باندھے اللہ کے حکم سے دشمن اپنے کسی بھی برے ارادے میں کامیاب نہیں ہو سکے گا۔ انشاء اللہ۔

### دکان اور گھر سے رغبت ختم کرنے کے لئے

یہ عمل بھی ناجائز ہرگز نہ کیا جائے کیونکہ اس طرح کے اعمال کرنے کا مطلب اللہ کے غضب کو آواز دینے کے برابر ہے۔ اس لئے کوئی اسلام کا دشمن اپنے اوچھے ہتھکنڈوں سے کسی مسلمان کو اذیت دیتا ہو اور ہر مرتبہ اسے نقصان سے دوچار کرتا ہو تب اسی سلسلے کے پیش نظر اگر کسی دشمن کی ایذا رسانی کی خاطر اس کا کاروبار اس کے گھر سے متعلق بے عزتی کرنا فرض بن جائے اور اس عمل کو کرنے والا اللہ کا تابعدار ہو تو اس نقش کو مٹی کی ایک چھوٹی سی گلیاں میں رکھے اور اس کے اوپر اور نیچے کالے ماش ڈال دے اور اسی گلیاں پر سورۃ الناس کو دشمن کے نام کے اعداد کے مطابق اور اس میں ان اعداد کا اضافہ کر کے اسی وقت پڑھ کر گلیاں پر دم کر کے اگر دشمن کی دکان پر عمل کرنا ہو تو اس سفاک کے نام کے اعداد کے ساتھ ان اعداد کا اضافہ کر کے سورۃ الناس شریف پڑھے 81 اور اگر کسی کو گھر سے گمراہ کرنا ہو تو ان اعداد کا اضافہ کر کے 225 اور اس گلیاں کو اور بعد دم کرنے کے مٹی کا ڈھکن دے کر اوپر آٹے کا لیپ کر دے اور دشمن کی دکان پر عمل نمبر 81 والا دفن کرے پھر دیکھے کہ اس جلائی عمل کی بدولت وہ دشمن کیسے چند دنوں میں ذلیل اور رسوا ہوتا ہے اور اس کا کاروبار کیسے تباہ و برباد ہوتا ہے۔ اس لئے اس عمل کو سوچ سمجھ کر کرنے کا قدم اٹھائیں۔

### دشمن کی تسخیر کے لئے

اگر کسی کا عزیز یا کوئی رشتہ دار دشمن بن گیا ہو اور اس پر اپنا غلبہ پیدا کرنا صرف اس کی اصلاح کے لئے ہو تو روزانہ ہر فرض نماز کے بعد سورۃ الناس کو گیارہ مرتبہ پڑھ کر ان کی طرف ان کا تصور باندھ کر بھونک مار دیا کرے اور اپنے اخلاق کو اچھا رکھا کرے اس عمل کو اپنی ناجائز اجارہ داری قائم کرنے کے لئے نہ کرے۔

### دشمن کی تسخیر کے لئے

ایسے دشمن کو زیر کرنے کے لئے جو کسی بھی طرح نقصان پہنچانے سے باز نہ آتا ہو اور کسی قیمت پر بھی صلح پر آمادہ نہ ہوتا ہو تو بعد نماز عشاء ایک جگہ پر با وضو حالت میں تنہائی میں بیٹھے اور عمل کے دوران کوئی اس کے ساتھ گفتگو نہ کرے۔ نہ ہی یہ کسی سے کوئی بات کرے۔ اگر یہ عمل ترک حیوانات جلائی کے ساتھ پڑھا جائے تو سونے پر سہاگہ والی بات ہے۔ جلد اثر ہوگا۔ اگر ترک حیوانات نہ ہو سکے تو پھر جب تک چلہ کھل نہ ہو مچھلی، اٹھا، گوشت، لہسن اور پیاز وغیرہ نہ کھائے۔ اگر چلہ کے دوران مطلوبہ مقصد میں کامیابی ہو جائے تو پھر بھی چلہ پورا کرے اور اگر چلہ کے درمیان عمل کو چھوڑ دے گا تو عامل کو نقصان پہنچ سکتا ہے۔ اس لئے چلہ کرنے سے قبل اس بات کا جائزہ اچھی طرح سے لے کہ وہ اس بوجھ کو اٹھا سکتا ہے کہ نہیں۔ نماز عشاء کے بعد تنہائی میں بیٹھ کر عمل اس طرح سے شروع کرے کہ اول اکیس بار یہ دُرد شریف پڑھے۔

بحق یا قہار اللهم صل علی سیدنا محمد رسول الجبار  
اس کے بعد تین بار یہ پڑھے۔

اللهم صل علی سیدنا محمد ضربت لا اله الا الله  
برق قلب او اللهم صل علی سیدنا محمد کرم حضرت ایوب  
علیہم السلام در بدن او اللهم صلی علی سیدنا محمد تیغ  
رجال الغیب در قتل او اللهم صل علی سیدنا محمد آره  
حضرت ذکر یا علیہ السلام برفرق او اللهم صل علی سیدنا  
محمد گرز حضرت امیر حمزہ بر پشت او اللهم صل علی  
سیدنا محمد عصائے حضرت موسیٰ علیہ السلام برسینہ او  
اللهم صل علی سیدنا محمد بحق یا قہار یا قہار یا  
بدوح بدوح یا بدروح۔

اس کے بعد ایک سو بار یہ پڑھے۔

أَقْسَمْتُ عَلَيْكُمْ يَا فَتْحَانِيْلُ أَيُّ لَهْمُ الْأَرْضِ الْمَيِّتِ  
أَقْسَمْتُ عَلَيْكُمْ عِزْرَائِيلُ بِحَقِّي أَحْيَيْتَهَا أَخْرَجْنَا بَنَاتًا فَمِنْهُ يَا  
كُلُونُ أَقْسَمْتُ عَلَيْكُمْ يَا طَائِيْلُ۔

اس کے بعد سولہ بار اپنی حاجت بیان کرے پھر جب حاجت بیان کر چکے تو  
تین بار یہ پڑھے۔

اس کے بعد سولہ بار اپنی حاجت بیان کرے پھر جب حاجت بیان کر چکے تو  
تین بار یہ پڑھے۔

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ

الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ يَا حَيُّ يَا قَيُّوْمُ يَا رُوْفُ يَا عَطُوْفُ مَلِكُ يَوْمِ  
الدِّينِ اِيَّاكَ نَعْبُدُ وَ اِيَّاكَ نَسْتَعِيْنُ (سورة ناس 36 آیت 58)

اس کے بعد سولہ بار یہ پڑھے۔

اَللّٰهُمَّ سَلِّمْ عَلَيَّ مِنْ اَفَاتِ الدُّنْيَا وَ لِقَائِهَا حَسْبِيَ اللهُ لَا اِلٰهَ  
اِلَّا هُوَ عَلَيْهِ تَوَكَّلْتُ وَ هُوَ رَبُّ الْعَرْشِ الْعَظِيْمِ (لَيْسَ كَمِثْلِهِ  
شَيْءٌ وَ هُوَ السَّمِيْعُ الْبَصِيْرُ) (سورة شوریٰ 42، آیت 11)

اس کے بعد تین بار یہ پڑھے۔

سَلَامٌ سَلِّمْ عَلَيَّ مِنْ عَقْدَةِ الدُّنْيَا وَ الْآخِرَةِ بِرَحْمَتِكَ يَا  
اَرْحَمَ الرَّاحِمِيْنَ اَقْسَمْتُ عَلَيْكُمْ يَا اِسْرَافِيْلُ وَ ذَلَّلْتَهَا لَهْمُ  
فَمِنْهَا رَكُوْبُهُمْ وَ مِنْهَا يَا كُلُّوْنَ اَقْسَمْتُ عَلَيْكُمْ يَا رَفَعْنَا بِيْلُ  
بِحَقِّي وَ لَهْمُ فِيْهَا مَنَافِعُ وَ مَشَارِبُ اَفْلَاحُ يَشْكُرُوْنَ۔

اس کے بعد اکیس بار نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم پر درود شریف پڑھے جیسا کہ  
اس عمل میں درود شریف بتایا گیا ہے۔ درود شریف پڑھنے کے بعد دشمن کا نام مدام  
کی والدہ کا نام لے کر یہ کہے یا الہی تجن یا بدروح خراب دخت ہو الہی تجن قہار مقہور  
ہو الہی تجن یا جبار جو کھاوے فلاں بن فلاں یہاں پر دوبارہ نام لے اور اس کے بعد  
دوبارہ وضو کرے اور قبیلہ رو بیٹھ کر سورة ناس کی بلند آواز سے تلاوت کرے۔ آواز  
صرف اس قدر بلند ہو کہ خود سننے یا پاس بیٹھا ہو کوئی سن لے۔ بہت زیادہ بلند آواز  
کرنے کی ضرورت نہیں۔ سورة ناس پڑھنے کے بعد اللہ تعالیٰ سے یہ دعا کرے کہ یا  
اللہ میرے اس دشمن کو نیکی کی ہدایت فرمایا اسے میرے لئے زیر کر دے تاکہ مجھے کوئی

نقصان نہ پہنچا سکے۔ انشاء اللہ مطلوبہ مقصد میں کامیاب ہوگا۔

### زبان بندی کے لئے

اگر کسی مرد و عورت کی زبان خاطر خواہ زیادہ چلتی ہو اور وہ اپنی اس زبان کے ذریعے دوسرے مسلمانوں کو اذیت دیتا ہو تو اس مقصد و نیت کا کامل دھیان رکھ کر روزانہ 11 مرتبہ سورۃ الناس شریف کو پڑھے اور اللہ سے اپنے اس مقصد کی دعا کرے اللہ نے چاہا تو وہ اپنی زبان پر ضرور قابو رکھے گا جو ناجائز زبان چلاتا ہوگا۔

### زبان بندی کے لئے

اگر کوئی کسی کے خلاف بہت زیادہ زبان درازی کرتا ہو اور کسی بھی طرح اصلاح کرنے کے باوجود بھی باز نہ آتا ہو تو اس عمل کی عبارت کو لکڑی کی تختی پر کالی سیاہی سے لکھ کر اس کے نیچے دشمن کا نام مع والدہ لکھ کر اسے جس کی زبان بندی کرنی ہو وہاں پر زمین میں دفن کر دے اور اگر وہاں اس عمل کی عبارت کو دفنانہ سکے تو اپنے گھر میں جہاں چولہا جلتا ہو وہاں اس کو دفن اس طریقے سے کرے کہ آگ سے جل نہ جائے اللہ کے حکم سے اس کی زبان بندی ہوگی۔

قُلْ اَعُوذُ بِرَبِّ النَّاسِ صُمْ بُكُمْ عُمِي فَهَمْ لَا يَفْقَهُونَ  
مَلِكِ النَّاسِ صُمْ بُكُمْ عُمِي فَهَمْ لَا يَفْقَهُونَ اِلَهَ النَّاسِ  
صُمْ بُكُمْ عُمِي فَهَمْ لَا يَمْكُرُونَ مِنْ شَرِّ الْوَسْوَاسِ الْخَنَّاسِ  
صُمْ بُكُمْ عُمِي فَهَمْ لَا يَنْطِقُونَ الَّذِي يُؤَسِّسُ فِي صُدُورِ  
النَّاسِ صُمْ بُكُمْ عُمِي فَهَمْ لَا يَتَكَلَّمُونَ مِنَ الْجَنَّةِ وَالنَّاسِ

صُمْ بُكُمْ عُمِي فَهَمْ لَا يَبْصُرُونَ فَلان بن فلان۔

### زبان بندی کے لئے

سورۃ الناس شریف کو اس فرد کا مکمل تصور باندھ کر روزانہ ہر فرض نماز کے بعد 70 مرتبہ پڑھے اللہ کے حکم سے اس فرد کی زبان بندی ہوگی جو زیادہ درازی کرتا ہوگا۔

### زبان بندی کے لئے

اگر کوئی کسی کے متعلق بدزبانی کرتا ہو اور کسی بھی طریقے سے اس کی اصلاح نہ ہو رہی ہو تو اس فرد کے جسم کے پہنے ہوئے کپڑے کے کچھ دھاگے نکال کر پاک روئی اور اس پر سورۃ الناس شریف کو 41 مرتبہ پڑھ کر اپنے سیدھے بازو پر باندھے اللہ کے حکم سے وہ فرد کبھی بھی اس فرد کے خلاف بدزبانی نہیں کرے گا جو اس عمل کو کرے گا۔ انشاء اللہ۔

### دست غیب کے لئے

اس نقش کو نوچندی جمہرات کو سورج نکلنے کے ایک گھنٹے بعد جو بھی تحریر کر کے تعویذ کی طرح بند کر کے اپنے سر پر کسی ٹوپی یا پگڑی کی مدد سے سر پر باندھے اور اگلے دن پھر اسی نقش کو زعفران سے لکھ کر اسی عمل کو دہرائے اور پہلے نقش کو آنے میں بند کر کے اس کی گولی بنائے اسی طرح اس عمل کو لگا تار چالیس دنوں تک کرے اور اکتالیسویں دن والا نقش اپنے پاس رکھے اور ان گولیوں کو دریا یا کسی تالاب میں مچھلیوں کو ڈالے تو اللہ کے حکم سے اس کو غیب کے ذریعے مال و دولت حاصل ہوگی۔

اس عمل کا کسی سے بھی ہرگز ذکر نہ کرے سربلغ التاخیر عمل مبارک ہے۔

### فراخی رزق کے لئے

ہر روز نماز فجر کے بعد سورج نکلنے سے پہلے یہ سورۃ 7 مرتبہ پڑھ کر روزی کی تلاش میں نکل جانے سے اللہ تعالیٰ غیب سے روزی کے اسباب مہیا کرتا ہے اور اس کی روزی میں خیر و برکت عطا فرماتا ہے۔

### فراخی رزق کے لئے

رزق میں زیادتی کے لئے تین سو بار سورۃ ناس پڑھ کر دعا مانگے تو اللہ تعالیٰ کی رحمت سے رزق میں بے پناہ برکت پیدا ہوگی۔

### فراخی رزق کے لئے

اگر کوئی بھی رزق کی تنگی سے پریشان ہو تو اسے چاہئے کہ اللہ کی رحمت سے مایوس نہ ہو اور اس نقش مبارک کا اثر دیکھنے کے لئے نو چندی جمعرات والے دن روزہ رکھے اور اس روزے کی سحری و افطاری نمک اور پانی سے کرے اور نماز فجر اور بعد نماز عشاء سورۃ الناس کو 111 مرتبہ پڑھے اس عمل کو صرف نماز فجر کے بعد پڑھے اور بعد از نماز عشاء اسی عمل کو پڑھنے سے پہلے نقش کو لکھ کر پاس رکھ لے اور عمل پڑھنا شروع کرے۔ جب عمل کو پڑھ لے تو اس لکھے ہوئے نقش پر دم کرے اور اسے اپنے بازو پر باندھے یا اگر بازو پر نہ باندھ سکے تو اسے اپنے کاروباری مرکز پر قبلہ رخ لگائے اور ہر جمعرات کو اسی عمل کو روزہ رکھ کر کیا کرے اللہ کے حکم سے رزق میں زیادہ کثرت پیدا

ہوگی اور ہر طرح کی بندش دور ہوگی۔ انشاء اللہ۔

### فراخی رزق کے لئے

اگر کوئی بھی رزق کو فراخ کرنے کے لئے سورۃ الناس کو نماز فجر میں سنتوں اور فرضوں کے درمیان 41 مرتبہ پڑھنے کا معمول بنالے تو اس کلام پاک کے صدقے میں اس کے رزق میں فراخی کے لئے غیب سے وسائل پیدا ہوں گے اور اس کا کاروبار کسی بھی مندرے کا شکار نہیں ہوگا۔

### کشائش رزق کے لئے

اگر کسی کا کسی نے سفلی علم کے ذریعے رزق تنگ کر دیا ہو تو اس سورۃ کو نئے چاند کی چڑھائی کے پہلے جمعہ سے آخری جمعہ تک بعد مغرب کے گیارہ مرتبہ پڑھے اور اس عمل کو تاحیات جاری رکھے اللہ کے حکم سے اس کا رزق کبھی بھی تنگ نہیں ہوگا اور دن بدن اس کے رزق میں اضافہ ہوگا اور آئندہ کے لئے رزق کی فراخی کے لئے اس کے غیب سے وسائل بنتے رہیں گے۔ انشاء اللہ۔

### کاروبار میں برکت کے لئے

اگر کسی فرد کی اپنے مال کو زیادہ کرنے کی خواہش ہو تو وہ سورۃ شریف کو زعفران سے لکھ کر اپنے کاروباری مقام پر لگائے اللہ کے حکم سے اس دکان کے گاہکوں میں زیادہ کثرت ہوگی اور اگر کوئی چل پھر کر اپنا مال فروخت کرتا ہو تو اسی طرح اس کو لکھ کر اپنی جیب میں ڈال کر پھرے تو اس کا کام زیادہ چلے گا اور زیادہ سے زیادہ مال فروخت

ہوگا۔ اگر اسی طریقہ کو لکھ کر کوئی اپنے گلے میں باندھے تو اس پر کوئی بھی غیر انسانی مخلوق مسلط نہیں ہو سکے گی۔ سحر کو دفع کرنے کے لئے اس کو چھینی کی پلیٹ پر زعفران سے لکھ کر پانی سے گھول کر مٹا کر پی لینے والے پر کبھی سحر نہیں ہو سکتا اور نہ ہی کوئی جادو ٹونہ اگر اس کو شیر کی کھال پر لکھ کر اپنے گلے میں پہنے تو اس کے دشمن اس فرد سے خوف کھائیں گے۔ اگر کوئی اسے کسی ایک یا دو روپے والے نوٹ پر زعفران سے لکھ کر اپنی جیب میں ڈال لے تو اس کی جیب کبھی بھی نوٹوں سے خالی نہیں ہوگی۔ اس کے علاوہ اگر کسی کو بد نظری کی شکایت ہو تو وہ زعفران سے لکھ کر اپنے بازو پر باندھے اور ہر طرح کی تکلیف سے بچنے کے لئے اس کو پانی میں ڈال کر اس کا پانی پیئے۔

بسم اللہ الرحمن الرحیم۔ قل اعوذ برب الان اس م ل ک ال ن اس ال ہا ل ن اس م ن ش ر ال دس واس ال خ ن اس ال ذی ی دس و س ف ی ص دور ال ن ا س م ن ال ن ج ن ت ہ وال ن اس۔

### دولت میں ترقی کے لئے

اگر کسی فرد کی دولت میں برکت نہ رہی ہو تو وہ بروز اتوار یا منگل اس باغ میں جائے جہاں اتار کا پودا ہو پھر اس کے وہ پھول توڑے جن کا رخ مشرق کی طرف ہو پھولوں کو توڑنے والا عمل بھی سورۃ الناس کو پڑھ کر توڑے اور کسی سفید رو مال میں رکھ کر گھر لاکر سورۃ الناس کو اس طریقے سے پڑھے اور ان پھولوں کو بعد اس عمل کے اسی کپڑے میں رکھ کر اس پر مویجے کا عطر لگا کر دم کر کے جہاں روپے رکھنے کی جگہ ہو وہاں پر رکھ دے اللہ کے حکم سے اگر اس میں ایک روپیہ بھی ہوگا تو اس میں اتنی برکت ہوگی جو ایک سو روپے کی حیثیت رکھتا ہوگا۔ انشاء اللہ۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ قُلْ اَعُوْذُ بِرَبِّ النَّاسِ مَلِکِ النَّاسِ اِلٰهِ النَّاسِ مِنْ شَرِّ الْوَسْوَاسِ الْخَنَّاسِ الَّذِیْ یُوسْوِسُ فِیْ صُدُوْرِ النَّاسِ مِنَ الْجِنَّةِ وَ النَّاسِ وَ بِحَقِّ یٰ طٰهَمِیْرُ یٰ طٰهَمِیْرُ وَ بِحَقِّ جَبْرٰئِیْلُ عِزْرٰئِیْلُ مِیْکٰئِیْلُ اِسْرٰئِیْلُ هَشْمٰئِیْلُ کَشْمٰئِیْلُ مَشْمٰئِیْلُ وَ بِحَقِّ قُلْ اِگر ہو سکے تو اس عبارت کو جس کپڑے میں پھول رکھے ہوں اس پر زعفران سے لکھ کر رکھے مال و دولت چوری سے محفوظ رہیں گے اور ان میں برکت ہوگی۔ انشاء اللہ۔

### عہدے میں ترقی کے لئے

کوئی بھی اپنی ترقی اور اونچے عہدے پر فائز ہونے کے لئے تا حصول مقصد روزانہ ہر فرض نماز کے بعد سورۃ الناس کو گیارہ مرتبہ پڑھنے کا معمول بنالے اور اس کتاب میں سے جو نقش سجد ہوا سے زعفران سے لکھ کر اپنے اس مقصد کی خاطر اپنے گلے میں باندھے اللہ اس کو فتح دے گا۔

### مریض کی حضرات کے لئے

اگر کسی پر جادو ٹونہ یا بھوت پریت کی حاضری کرنی ہو تو رات کو بعد نماز عشاء سورۃ الناس شریف کو 101 مرتبہ پڑھے اور دوران پڑھائی اپنی آنکھیں بند رکھے اس عمل کو کم از کم چالیس دنوں تک برابر کرتے رہیں اس عمل کو کر لینے کے بعد جس پر بھی حاضری کرنی ہو تو گلاب کے پھولوں کا ایک ہار منگوا کر مریض کی آنکھیں بند کروا کر ہر پھول پر سورۃ الناس شریف کو 11 مرتبہ پڑھے اور اس مریض کو یہ دم شدہ پھول



### جادو سے نجات کے لئے

اگر کسی پر جادو یا سحر کے اثرات پائے جائیں تو پانچ مختلف نلکوں کا پانی اور اس میں دریا کا پانی ملا کر اس پر سورۃ الناس شریف کو 70 مرتبہ پڑھ کر دم کریں اور اس مریض کو صبح نہار منہ یہ پانی پلائیں اللہ کے حکم سے شفا ہوگی اگر جادو پرانا ہو گیا ہو اور اس علاج سے کوئی فرق نہ پڑے تو جو فرد حقہ استعمال کرتا ہو اسے حقے کا پانی لاکر اس پر سورۃ الناس کو اسی تعداد سے پڑھ کر دم کریں اور مریض کو اس پانی سے غسل دیں اور ساتھ ہی پہلے والا عمل جاری رکھیں۔

### جادو سے نجات کے لئے

اگر کسی پر جادو یا سحر کے اثرات پائے جائیں تو اس نقش کو زعفران سے لکھ کر اس کے اندر چند الائچیوں کو ڈال کر تعویذ کی شکل میں اپنے گلے میں باندھے اور تازے پانی پر سورۃ الناس کو 21 مرتبہ پڑھ کر اسے اسی وقت پی لیا کرے اللہ کے حکم سے اس دم شدہ پانی اور نقش کی بدولت ہر قسم کا جادو باطل ہوگا یا شمشے کا اتنا بڑا ٹکڑا لیا جائے جس پر یہ نقش با آسانی تحریر ہو سکے اس پر اس نقش کو روشنائی سے لکھا جائے اور اس پانی میں ڈال دے پھر گاہے بگاہے اس میں سے پانی پیا کرے اللہ کے فضل سے ہر جادو سحر باطل ہوگا۔ انشاء اللہ۔

### جادو سے نجات کے لئے

اگر کسی نے اپنے سفلی علم و جادو ٹونہ کے ذریعے کسی مرد کو بستہ کیا ہو اور وہ اپنی

مارے مریض پر جو بھی شے مسلط ہوگی وہ حاضر ہوگی اگر ایک دو پھولوں پر حاضری نہ ہو تو اس کو تمام پھولوں پر اسی طریقے کے مطابق دم کر کے مارتا جائے اللہ کے حکم سے حاضری ہوگی اور اس مریض کے اس مرض میں مبتلا ہونے سے لے کر اس کی شفاء تک تمام حالات و واقعات کو بتایا جائے گا پھر جو بھی اس عمل کی بدولت بتایا جائے اس پر عمل کریں مریض اللہ کے حکم سے بالکل ٹھیک ہوگا۔ انشاء اللہ۔

### آسیب زدہ مکان یا دکان کے لئے

اگر کسی گھر یا دکان میں آسب کے اثرات پائے جائیں تو اس نقش کو زعفران سے لکھ کر پانی میں ڈال کر اس پانی کے چھینے اس گھر میں لگائیں اور ایک عدد زائید لکھ کر اسے اس مقام پر فریم کر دیا کریں اللہ کے حکم سے یا تو آسب بھاگ جائے گا یا جل جائے گا۔ انشاء اللہ۔

### گھر کو جنات یا جادو سے نجات کے لئے

اگر کسی کے گھر میں جادو ٹونہ یا کسی جن کا قبضہ ہو اور وہ کسی بھی طریقے سے جان نہ چھوڑتا ہو تو ایک عدد تانبے کا ٹکڑا لاکر اس پر سورۃ الناس شریف کو مکمل لکھے اور اس پر سورۃ بقرہ کی آیت نمبر 102 بھی لکھے پھر اس ٹکڑے کو پانی والے مٹکے میں ڈال کر اس پانی کا چھڑکاؤ اپنے گھر کے کونوں میں کرے اللہ کے حکم سے جادو اور جنات کا قبضہ وہاں سے ختم ہوگا اور پھر اسی کتاب میں سے اس مقصد کا کوئی نقش زعفران سے لکھ کر اسے اپنے گھر میں لگائے۔ اللہ فضل فرمائے گا۔ انشاء اللہ۔

عورت سے جماع کرنے کے بھی قابل نہ رہا ہو تو اس نقش کو چار عدد زعفران سے لکھے ایک اپنے گلے میں باندھے دو نقش کو اپنے بازوؤں پر باندھے اور ایک کو پانی میں ڈال کر صبح نہار منہ اس پانی کو استعمال کیا کرے اگر اس عمل میں زیادہ طاقت پیدا کرنی ہو تو اس نقش کو چھینی کی پلیٹ پر زعفران سے لکھے کہ اس پر شہد ڈال کر اسے چائے اس عمل کو صبح نہار منہ کیا کرے۔ اللہ کرم فرمائے گا۔

### جادو سے نجات کے لئے

اگر کوئی عامل اپنے سفلی علوم سے کسی نہ کسی کوزدادیتا ہو اور اللہ کی مخلوق پر ظلم کرتا ہو تو کسی طریقے سے اس عامل کے سینے والے کپڑے کا ایک چھوٹا سا ٹکڑا حاصل کرے اور اس پر گیارہ دنوں تک روزانہ بعد نماز عشاء سورۃ الناس شریف کو اس عامل کے نام کے حروف ابجد کی تعداد کے مطابق پڑھے اور گیارہ دن گزرنے کے بعد اسے کسی پرانے قبرستان میں پرانی قبر کے اندر سر کی طرف دفن کر دے۔ اس عامل کا عمل ہر لحاظ سے باطل ہوگا۔ اگر اس عامل کا عمل باطل کرنے کے علاوہ اسے کسی اذیت کا نشانہ بنانا ہو تو اس کپڑے کو دفن مت کریں اور روزانہ بعد نماز عشاء سورۃ شریف کو اسی تعداد سے پڑھ کر صرف دم کر کے اپنے پاس رکھیں۔ عامل دن بدن کرب ناک اذیتوں کا شکار ہوگا اور اس کا کوئی بھی طریقہ کار گنہگار نہیں ہوگا لیکن اس عمل کو کرنے سے پہلے اس بات کا خیال ضرور رکھیں کہ عامل اگر اللہ کی مخلوق کو پریشان کرتا ہو، تب یہ عمل کریں اور اگر اس عمل کو ناجائز کیا گیا تو یہ بات ضرور یاد رکھیں کہ کرنے والا فرد خود اس مصیبت میں گرفتار ہوگا جس میں وہ اس عامل کو دیکھنا چاہتا ہے اور اس قسم کے اعمال کے الٹ اثرات کا کوئی علاج نہیں ہوتا اس لئے اچھی طرح سوچ سمجھ کر ایسے اعمال کرنے چاہئیں۔

### جادو سے نجات کے لئے

اس سورۃ کے مخفی اثرات اور اس سے کام لینے کے لئے اگر کوئی مرد یا خاتون اس سے مستفید ہونا چاہئے تو چاند کے چڑھنے پر جو پہلا اتوار آئے اس دن سے سورۃ الناس کو اکیس دنوں تک سوالا کھ کی تعداد میں پڑھ لے پھر وہ ان کاموں میں اس سورۃ سے کام لے سکے گا۔ ہر قسم کا جادو، سحر، ارواح خبیثہ، ڈائن، مسان، بھوت، پریت اور سفلی علوم کے اندر جتنے بھی خواص ہوتے ہیں ان سب کو اس کے ذریعے اس طرح باطل کیا جاسکتا ہے کہ جو فرد اس مرض میں مبتلا ہو اس کو اپنے سامنے بٹھا کر سورۃ شریف کو پڑھنا شروع کر دیں۔ اس پر سفلی علم جس نوعیت پر کیا گیا ہو گا وہ اس پر کسی نہ کسی طریقہ سے حاضر ہوتا رہے گا لیکن کسی پر بھی اس عمل کو کرنے سے پہلے کالے ماش اور ایک چھوٹی سی کوری ہانڈی لا کر رکھ لیں۔ اس مریض پر اکتالیس مرتبہ سورۃ شریف کو پڑھ کر دم کریں اور ان کالے ماش کو اس ہانڈی میں ڈال کر مریض کے سر پر سات چکر دے کر اتاریں اور اسے چلتے پانی میں بہادیں۔ اللہ کے حکم سے مریض اس عمل کے بعد اپنے اندر واضح فرق محسوس کرے گا اور پھر اسی کتاب کے اندر سے کوئی اس مقصد کا نقش زعفران سے لکھے کہ اس مریض کے گلے میں پہنائیں اللہ کے حکم سے یہ عمل تمام قسم کے جادوؤں کو باطل کرنے کی خاصیت رکھتا ہے۔

### مسان سے نجات کے لئے

اگر کسی کو مسان کھلا دیئے ہوں تو اس نقش کو پانچ عدد زعفران سے لکھیں اور جو بھی مریض ہو اس کی چار پائی یا جہاں وہ سوتا ہو ان چاروں کو چار پائی پر باندھے اور

پانچویں نقش کو اپنے گلے یا بازو پر باندھے بفضل اللہ مسان کا مکمل خاتمہ ہوگا۔ اگر اثر نہ ہو تو ایک عدد پھر نقش کو زعفران سے لکھ کر پانی میں ڈال کر اس کا پانی استعمال کریں۔ مسان جسم کے اندر ہی جل کر راکھ ہو جائیں گے۔

### جسم پر کئے گئے جادو سے نجات

اگر کسی پر بہت سخت جادو کیا گیا ہو جس سے وہ دن بدن کربناک اذیتوں کا نشانہ بن گیا ہو تو ان تمام نقشوں کو بالکل سفید رنگ کے مرغ کے خون سے لکھ کر مریض اپنے گلے میں باندھے اور روزانہ بیس دنوں تک ان نقشوں کو علیحدہ علیحدہ زعفران سے لکھ کر پانی میں ڈال کر اسی مقررہ دن کی صبح سے لے کر شام تک ختم کر دے اور اگلے دن نیا نقش لکھ کر شام یا رات کو ختم کر کے اگلے نقش نیا تحریر کرے اور اس تمام عمل کو بروز اتوار شروع کرے۔ اللہ کے حکم سے ان بیس دنوں کے اندر اندر بڑے سے بڑے جادو کا جز سے مکمل خاتمہ ہوگا۔ انشاء اللہ۔

### جسم پر کئے گئے جادو سے نجات

اگر کسی مرد یا خاتون کو جسم میں ایسے درد ہونا شروع ہو جائیں جن کا کوئی نام اور علاج موجود نہ ہو تو اس روحانی عمل کی بدولت اللہ اپنا فضل فرمائے گا اور درد کبھی نہیں ہوگا۔ جس کے جس حصہ میں زیادہ درد ہو رہا ہو تو ایک عدد روٹی کو کچا کچا پکائیں اور اس پر سورۃ الناس کو آٹھالیس مرتبہ پڑھ کر درد والے حصے پر پھیرنا شروع کریں اور کچھ دیر اس عمل کے بعد اگر مریض کوئی خاتون ہو تو یہ روٹی کسی کو کھلائیں اور اگر مرد ہو تو کسی کتے کو اللہ کے حکم سے سفلی علوم کے ذریعے دیئے ہوئے دردوں کا خاتمہ ہوگا۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔

### حاملہ پر کئے گئے جادو سے نجات

اگر کسی خاتون پر سفلی علم کے اثرات پائے جائیں یعنی اس عورت کا آپریشن کرنے والے صاحبان خود بھی حیران ہوں کہ اس عورت کا آپریشن نہیں ہو سکتا اور کسی وجہ سے صورت حال آپریشن کی ہی بن گئی ہو تو اس عبارت کو لکھ کر پانی میں ڈال کر اس حاملہ کو اس کا پانی بھی پلایا جائے اور اس کو نقش کے طور پر زعفران سے لکھ کر اس کے گلے میں باندھا جائے اللہ کے حکم سے اسی وقت اس عورت پر کئے گئے سفلی علم کا خاتمہ ہوگا۔ پھر بعد ولادت اس نقش کو بچے کے گلے میں پہنایا جائے اللہ کرم فرمائے گا۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ قُلْ اَعُوْذُ بِرَبِّ النَّاسِ مَلِكِ  
النَّاسِ اِلٰهِ النَّاسِ مِنْ شَرِّ الْوَسْوَاسِ الْخَنَّاسِ الَّذِیْ یُؤَسَّسُ فِیْ  
صُدُوْرِ النَّاسِ مِنَ الْجِنَّةِ وَ النَّاسِ وَ بِحَقِّ لَا اِلٰهَ اِلَّا هُوَ الرَّحْمٰنُ  
وَ بِحَقِّ الصَّلٰوَةِ وَ السَّلَامِ عَلَیْكَ يَا رَسُوْلَ اللّٰهِ (سورۃ حشر 59  
آیت 22 سے 24)

### نظر بد سے نجات کے لئے

اگر کسی کو بار بار بد نظری کی شکایت ہو تو کچھ مقدار میں شہد لا کر تین دن تک اس شہد پر سورۃ الناس کو 41 مرتبہ پڑھ کر دم کریں اور اس شہد کو دن میں کافی مرتبہ استعمال کریں بفضل خدا بد نظری کا مکمل خاتمہ ہوگا اور کچھ مقدار میں کالی مرچیں لا کر رکھ لیں اس میں سے دن کے تین حصوں میں سات دانے نکال کر سورۃ الناس کو گیارہ مرتبہ پڑھ کر دم کریں اور مریض کے سر سے سات مرتبہ چکروں کے آگ پر رکھیں اس عمل کو

مقصد کے حصول تک جاری رکھیں۔ اللہ ضرور شفاء دے گا۔

### نظر بد سے نجات کے لئے

اگر اس نقش کو کالے رنگ کے پڑے پر سنہری روشنائی سے لکھ کر اپنے گلے یا بازو پر باندھے تو اللہ کے حکم سے اسے کبھی بھی بد نظری کی شکایت نہیں ہوگی اس کے علاوہ اس نقش کو اسی طریقے سے لکھ کر جادو، ٹونہ، مسان، آسیب، سایہ والے کے گلے میں باندھ دیا جائے تو ہر قسم کا جادو ٹونہ اور ہر طرح کی قباحتوں سے محفوظ ہوگا۔ اس کا دہرا اثر کرنے کے لئے اس نقش کو پھر سفید کاغذ پر زعفران سے لکھ کر پانی میں گھول کر اس کا پانی پئے تو اس عمل میں دہرا اثر پیدا ہوگا اور اس مقصد میں سو فیصد مکمل کامیابی ہوگی۔

### آفات و بلیات کے لئے

اور صاحب وظیفہ کریمہ اس طریق سے پڑھنے کا یہ فائدہ بیان کرتے ہیں کہ پڑھنے والے کو کوئی بلا نہ پہنچے اور جان و مال، دین، دنیا بڑ کے ہالے اس کے سب اللہ کے فضل و کرم سے محفوظ رہیں اور بعض خواص ان دونوں سورتوں سے یہ بھی ہے کہ جو شخص ان کو لکھ کر لڑکوں کے گلے میں ڈال دے تو وہ اثر جنات سے اور گزندگی حشرات الارض سے محفوظ رہیں گے۔ (مغربات دیرلی)

### آفات و بلیات کے لئے

حضرت امام ربانی مجدد الف ثانی علیہ الرحمہ کے معمولات سے تھا کہ بعد فریضہ

جمعہ فاتحہ، اخلاص، قلن اور ناس ہر ایک سات سات مرتبہ پڑھتے تھے۔ (مقامات ربانی)

### تشخیص مرض کے لئے

اگر کسی کو ایسا مرض لاحق ہو جس کا نہ تو مرض سمجھ میں آ رہا ہو اور نہ ہی کوئی دوا اثر کر رہی ہو تو سورۃ ناس کو فجر کی نماز کی اذان کے فوراً بعد سو مرتبہ پڑھے اور پانی بھی رکھے جب اچھی طرح سے مراقبہ کی حالت میں اس طرح پڑھ لے تو اس پانی پر دم کر کے اس مریض کو یہ پانی پلائے اللہ کے حکم سے یہ دم شدہ پانی طلسماتی طور پر اپنا اثر دکھائے گا اور اس عمل سے یا تو مرض کھل کر سامنے آئے گا یا اس کا خفیہ علاج ہی ہو جائے گا اس طرح اگر مریض اس پانی سے شفاء محسوس کرے تو اس کو روزانہ اسی طرح اپنی آنکھیں بند کر کے مراقبہ کی حالت میں سورۃ ناس کو پڑھ کر پانی پر دم کر کے پلائے اللہ اپنا کرم فرمائے گا۔ انشاء اللہ۔

### دوبائی امراض کے لئے

جس جگہ پر دوبائی امراض کا حملہ ہو اس نقش کو کالی سیاہی سے لکھ کر اس جگہ پر لگائیں جہاں دوبائی امراض کثرت سے پھیلتی ہوں اور ایک عدد پھر زعفران سے لکھ کر اسے پانی کے مٹکے میں ڈال کر اس پانی کے چھیننے اس جگہ پر لگائیں اللہ کے حکم سے گھر تمام قسم کی دوبائی امراض سے محفوظ ہوگا۔

### ہر بیماری کے لئے

تمام اقسام کی بیماریوں کے لئے اس نقش کو زعفران سے لکھ لینے کے بعد اللہ کے نام کا ختم دلوائیں اور اس پر گلاب کا عطر لگا کر اسے اپنے گلے میں باندھے اگر کسی کو

اندرونی امراض ہوں خواہ یہ کوئی بڑا مرض ہی کیوں نہ ہو تو اس نقش کو زعفران سے لکھ کر اسے زیتون کے تیل میں ڈالے اور برتن اتنا ہی بڑا ہو کہ کاغذ کو رکھ لینے کے بعد یہ چھوٹا نہ ہو بلکہ یہ نقش اس برتن میں کھلی ہوئی آسانی سے آجائے پھر اس تیل کو کسی مخصوص وقت میں اپنے جسم پر مالش کریں اللہ کے حکم سے اندرونی تمام امراض کا خاتمہ ہوگا۔

### ہر بیماری کے لئے

اگر کوئی ایسا مرض لاحق ہو جائے جس سے ڈاکٹر و حکیم حضرات عاجز آچکے ہوں تو جب بارش ہو اس پانی کو کسی پاک برتن میں حاصل کریں اور اس پر سورۃ الناس شریف کو 111 مرتبہ پڑھ کر دم کر کے رکھیں اور مریض کو صبح نہار منہ یہ پانی پینے کے لئے دیں لیکن اس میں اور پانی نہ ڈالیں بس جتنا پانی ہو اسے استعمال کر کے ختم کر دیں۔ بفضل اللہ لا علاج مرض درست ہوں گے۔ انشاء اللہ۔

### ہر بیماری کے لئے

اگر کسی کو مخصوص حصہ میں ہر وقت درد رہتا ہو تو پاک روٹی پر تھوڑا سا عطر لگا کر اس پر سورۃ الناس شریف کو اپنے نام کے حروف کے اعداد کے مطابق پڑھ کر اس جگہ پر پھیرے اور اس عمل کو دن میں کئی مرتبہ دہرائے اس عمل مبارک سے ایک دن وہ بھی آئے گا کہ درد کا مکمل خاتمہ ہوگا۔ ہر حال میں اس عمل پر ڈیوٹی دینے سے مرض کا خاتمہ ہوگا۔

### درد شقیقہ کے لئے

جس کسی کو بھی آدھے سر میں درد رہنے کی شکایت ہو تو وہ اس نقش کو دو عدد

زعفران سے لکھے ایک کو اپنے سر پر کسی (پن) کی مدد سے باندھے اور ایک کو پانی میں ڈال کر اس کا روزانہ صبح نہار منہ پانی پیا کرے۔ اللہ کے حکم سے آدھے سر کا درد جڑ سے ختم ہوگا۔

### درد شقیقہ کے لئے

درد شقیقہ کے مکمل خاتمے کے لئے اس نقش کو زعفران سے لکھ کر پانی میں ڈال کر اس کا پانی پیا جائے اور ایک عدد اپنی کپٹیوں پر پھیرا جائے بفضل اللہ درد شقیقہ کا خاتمہ ہوگا۔

### سر درد کا جواب دم

اگر کسی کو سر میں درد رہنے کی شکایت ہو تو سادی روٹی پر سورۃ الناس کو کم از کم گیارہ مرتبہ دم کر کے اسے دو حصوں میں تقسیم کریں اور ایک ایک حصہ دونوں کانوں میں ڈال لے اور اس عمل کو گیارہ دنوں تک کرے۔ بفضل خدا سر درد سے مکمل نجات ہوگی۔ انشاء اللہ۔

### شدید بخار کے لئے

اگر کوئی ایسے مرض میں مبتلا ہو جائے جس کا علاج ناممکن ہو گیا ہو اور کسی بھی علاج سے شفاء نہ مل رہی ہو تو اس عمل کو کرنے کے دو طریقے ہیں۔ اپنے موقع کی مناسب سے اس کو عمل میں لائیں۔ اللہ کے حکم سے کوئی ایسی بیماری نہیں ہوگی جو ختم نہ ہو پہلا عمل اس طرح جس طرح مذکورہ دنوں کے حساب سے بار بار درج کیا گیا ہو اور

دوسرا طریقہ اس نقوش کو دنوں کی ترتیب سے روزانہ لکھ کر گلاب کے عرق میں تازہ ڈال کر اس عرق کو صبح نہار منہ پیئیں اور آئندہ اگلے روز اس نقوش کو نکال کر کسی پاک جگہ رکھیں اور پھر نیا نقوش لکھ کر استعمال میں لائیں اللہ کے فضل و احسان سے اگر بڑے سے بڑا علاج کینسر بھی ہوگا تو اس عمل پاک کی بدولت ایسے ٹھیک ہوگا جیسے یہ مرض پہلے نہیں تھا لیکن اس عمل کو کرنے کے وقت اور اس عمل کو کرنے سے پہلے کامل یقین بہت ضروری ہے بلکہ ہر عمل میں جب تک اس عمل کے متعلق ایمان مضبوط نہیں ہوگا کوئی بھی عمل اثر نہیں کرے گا اس لئے کہ اس پر کسی کا یقین نہیں رہے گا اور جتنا ایمان کامل ہوگا کام اتنی جلدی اور آسانی سے ہوگا اس لئے اس کتاب کے علاوہ بھی اگر کوئی عمل کرنے کا موقع ملے تو اپنے ایمان کو مضبوط رکھیں۔

### تپ و لرزہ کے لئے

اگر کسی کو تپ و لرزے کا عارضہ لاحق ہو گیا ہو تو روزانہ اس نقوش کو جب بھی فرصت ہو تو تانے یا چاندی کے پترے پر کندہ کر دیا کر رکھ لے اور اس پر گاہے بگاہے شہد ڈال کر چاٹتا رہے اس مرض سے مکمل صحت یابی ہوگی۔ انشاء اللہ۔

### احساس کمتری کے لئے

اگر کوئی احساس کمتری کا شکار ہو گیا ہو زندگی کے ہر میدان میں اپنی اس کمزوری سے ہارتا ہی جائے تو ایک نقوش کو اپنے بازو پر باندھے اور ایک کو چاندی کے پترے پر کندہ کر دیا کر اس پر شہد ڈال کر اسے صبح نہار منہ چائے کم از کم اس عمل کو 21 دنوں تک کیا جائے اللہ کے فضل و احسان سے احساس کمتری کا شکار ہونا بند ہوگا۔

### مرگی کے لئے

اگر مرگی کا کسی بھی طریقے سے علاج نہ ہو رہا ہو تو ان نقوش کو دنوں کی ترتیب سے بیس دنوں تک صبح نہار منہ پیئے اور ان نقوش کو سفید مرغ کے خون سے دنوں کی ترتیب سے درج کر کے آخری روز ان تمام نقوش کو تعویذ کی شکل میں مریض اپنے گلے میں باندھے اللہ کے فضل سے مرگی کا مرض جڑ سے ختم ہوگا۔

### چہرے کی خوبصورتی اور کشش کے لئے

اگر کسی کا چہرہ بد نما اور بھدرا ہو یا چہرے پر کیل مہا سے نکل آنے سے چہرے پر داغ پڑ گئے ہوں تو وہ ان نقوش کو علیحدہ علیحدہ کاغذ کے ٹکڑوں پر زعفران سے لکھے اور اسے کچے دودھ میں ڈال کر روٹی کی مدد سے روزانہ بیس دنوں تک صبح نہار منہ اپنے چہرے پر اس کی مالش کرے اور آخری دن ان نقوش کو لکھتے لکھتے جب دن بھی پورے ہو جائیں تو ان کو اپنے گلے میں تعویذ کی شکل میں باندھے اللہ کے حکم سے ان کے چہرے پر واضح نور پایا جائے گا۔ انشاء اللہ۔

### چہرے کی خوب صورتی اور کشش کے لئے

اگر کسی کے بھی منہ پر دانے نکل آئے ہوں یا کسی کا چہرہ ویسے ہی بے رونق ہو تو اس نقوش کو زعفران سے لکھ کر اسے دودھ میں ڈال کر اس دودھ کی مالش اپنے چہرے پر کیا کرے اور اس کا ذکر کسی سے بھی نہ کرے اللہ کے حکم سے چہرے پر نمایاں رونق پیدا ہوگی۔

## آنکھوں کی روشنی کے لئے

اگر کسی کی آنکھیں دکھتی ہوں یا ان میں درد رہتا ہو یا پڑبال، موتیا ہو ان تمام امراض سے چھٹکارہ پانے کے لئے اس نقش کو تازہ پانی میں گھول کر رکھے اور کسی پاک برتن میں اس پانی سے آنکھوں میں چھینٹے لگائے اور اس پانی کی بے ادبی نہ کرے نقش کو زعفران سے لکھے۔

## نکسیر کے لئے

اگر کسی مرد و خاتون کی نکسیر جاری ہو گئی ہو اور کسی بھی طریقہ سے بند نہ ہوتی ہو تو کچھ پاک روئی لے کر اس پر سورۃ الناس شریف کو 21 مرتبہ پڑھ کر دم کرے اور ناک کے اندر جی کی شکل میں اندر تک گھسا دے اللہ کے حکم سے نکسیر بند ہوگی۔ اگر ایک مرتبہ اس عمل سے فائدہ نہ ہو تو مقصد کے حصول تک اسی عمل کو جاری رکھے اللہ ضرور شفاء دے گا۔ انشاء اللہ۔

## ریشہ و بلغم کے لئے

اگر کسی مرد و عورت کو ریشہ و بلغم کی شکایت ہو اور کسی بھی علاج سے فائدہ نہ ملتا ہو تو اس نقش کو تین عدد صبح سویرے بچنے کے ایک گھنٹہ بعد لکھے اور نقش کو اپنے کھانے والے نمک میں رکھ دے اور سان سے لے کر چائے تک اسی نمک کو استعمال کیا جائے ایک کو اپنے گلے یا بازو پر باندھے اور ایک نقش کو پانی میں ڈال دے اور ہر وقت اسی پانی کو پیا کرے اللہ کے حکم سے ریشہ و بلغم کا مکمل خاتمہ ہوگا۔ یہ علاج مجرب روحانی علاج میں

سے ہے۔

## گلے کی سوزش کے لئے

اگر کسی کا خلاف توقع گلا سوجھ جائے اور کسی بھی دوائی یا علاج سے فائدہ نہ ہو رہا ہو تو سفید کپڑے کی ایک پٹی کاٹ لے جو گلے میں باندھی جاسکے پھر اس پر سورۃ الناس شریف کو 21 مرتبہ پڑھ کر دم کرے اور اس پر تازے پانی کے چھینٹے لگائے اور اسے گلے میں باندھے اللہ کے حکم سے گلے کی سوزش کا مکمل خاتمہ ہوگا۔ مقصد کے حصول تک عمل کو جاری رکھا جائے۔

## پیٹ کی بیماریوں کے لئے

اگر پیٹ میں ہر وقت کسی بھی وجہ سے درد رہتا ہو یا اکثر گیس رہنے کی شکایت ہو تو اس نقش کو زعفران سے لکھ کر گلاب کے عرق میں ڈال کر اس کو صبح نہار منہ پی لیں کرے اللہ کے حکم سے پیٹ کے جتنے بھی امراض ہوں گے اس روحانی علاج سے درست ہوں گے۔ انشاء اللہ۔

## دل کی بیماریوں سے نجات

اگر کوئی مرد یا خاتون دل کے عارضے میں مبتلا ہو اور اس کا صحیح علاج نہ ہو رہا ہو تو ان نقوش کو اسی طرح دنوں کی ترتیب سے لکھ کر استعمال میں لائیں اور گلے میں باندھنے والے نقش کو زعفران سے لکھ کر مریض اپنا نام اور شفاء کی ایک درخواست لکھ کر اس کو چپکنے والی ٹیپ کی مدد اپنے دل کے مقام پر لگائے اللہ کے فضل سے یہ عمل اپنا اثر

سورۃ ناس سے مشکلات کا حل 92 شمع بک ایجنسی  
دکھائے بغیر نہیں رہے گا۔ انشاء اللہ۔

### ہول دل کے لئے

اگر کوئی مرد یا خاتون دل کے امراض میں مبتلا ہو اور اسے کسی بھی علاج سے افادہ نہ ہو رہا ہو تو اس روحانی نورانی نقش سے اللہ کے فضل سے اسے ضرور شفا ہوگی۔ اس نقش کو کسی ستارے چاندی کے پترے پر کندہ کروا کر بغیر کسی شے سے کروانے کے کسی کو مروڑ کر اس کے اندر سرخ ڈوری ڈال کر اسے اپنے گلے میں باندھو اور ایک عدد کوزعفران سے لکھ کر اسے پانی میں گھول کر اس کا صبح نہار منہ پانی پیاجائے اللہ فضل فرمائے گا۔ انشاء اللہ۔

### دردناف کے لئے

اگر کسی کو ناف ٹل جانے کی شکایت ہو اور کسی بھی دوا یا دم سے آرام نہ ہوتا ہو تو اس نقش کو زعفران سے لکھ کر اپنی ناف کے مقام پر باندھو اللہ کے حکم سے ناف ٹلنے کا عارضہ ختم ہوگا اور پھر بھی فرق نہ پڑے تو اس کو ایک عدد زعفران سے لکھ کر پانی میں ڈال کر اس کا پانی پیئے۔

### جنسی کشش کے لئے

اگر کسی مرد و عورت کے چہرہ پر کشش نہ ہو تو وہ ہر فرض نماز کے بعد سورۃ الناس کو 41 مرتبہ پڑھ کر اپنے ہاتھوں پر دم کر کے اپنے منہ پر پھیر لیا کرے اور اس عمل کو کرنے سے پہلے اپنے آپ کو اچھی طرح آئینے میں دیکھ لے اور پھر بعد میں بھی اس

شمع بک ایجنسی 93 سورۃ ناس سے مشکلات کا حل  
کا اثر خود دیکھ لے اللہ کے فضل سے چہرے پر ایسی کشش ضرور پیدا ہوگی کہ دیکھنے والا خود صاحب عمل کے پیچھے پھرے گا۔

### عورت کی مرد سے بے رغبتی ختم کرنے کے لئے

اگر کوئی کنواری لڑکی شادی سے نفرت کرتی ہو تو اس کی اصلاح کرنے کے لئے اس نقش کو زعفران سے لکھ کر پانی میں ڈال کر اس کا پانی اس لڑکی کو پلائے اللہ کے حکم سے لڑکی شادی کی خواہش کرے گی اگر کسی لڑکی کا رشتہ اچھی جگہ طے نہ ہوتا ہو تو حمل و گول کو آپس میں ملا کر تو بے پروا کئے سلگائیں لیکن اس پر پہلے 41 مرتبہ سورۃ الناس شریف کو پڑھ کر دم کریں اور اس نقش کو زعفران سے لکھ کر لڑکی اپنے گلے یا اپنے اٹکے بازو پر باندھو یہ عمل ایک وقت میں دو جگہ پر کام دے سکتا ہے۔

### مرد میں زنا نہ پن ختم کرنے کے لئے

اگر کوئی مرد اپنے عزت و وقار کو نہ سمجھے اور اس کی اس حرکت سے گھر والے پریشان رہتے ہوں۔ تو ان نقوش کو زعفران سے لکھ کر اس کے گلے میں باندھو اور جن نقوش کو پلایا جائے وہ سرخ روشنائی سے لکھ کر پانی میں ڈال کر اس کو اس کی بے خبری میں پلاتے رہیں۔

اگر یہ نقوش گلے میں نہ باندھو تو جس کاغذ پر اس نقوش کو لکھا ہو اس کے پچھلی طرف اس کا نام اور اپنا مقصد لکھ کر اس کو کسی جلیل القدر بزرگ کے حزار پر باندھ دیں۔ اللہ کے حکم سے یہ مرد زنا نہ پن ختم کر کے دوبارہ اپنے وقار کو سمجھے گا۔ انشاء اللہ۔



### احتلام کے لئے

اگر کسی کو بلاوجہ احتلام کثرت سے ہوتا ہو اور کئی علاج کروانے کے بعد بھی اس کی روک تھام نہ ہو سکے تو اس نقش کو رات کو سونے سے پہلے اپنے سینے پر شہادت کی انگلی سے تصور رکھ کر لکھ لیا جائے اور صبح نہار منہ اس نقش کو زعفران سے لکھ کر پانی میں گھول کر اس کا پانی پیا کرے اللہ کے فضل و احسان سے احتلام کا عارضہ جڑ سے ختم ہوگا۔ انشاء اللہ۔

### سوزاک کے لئے

باوضو حالت میں ایک مرتبہ سورۃ ناس پڑھ کر آب باراں پر دم کرے اور مریض کو پلائے سات یوم تک بلا ناغہ پلائے۔ انشاء اللہ تعالیٰ سوزاک کا مرض جاتا رہے گا۔ اللہ تعالیٰ شفا کے کاملہ نصیب فرمائے گا۔

### بو اسیر کے لئے

اگر اس نقش کو اس مرض کی خاطر دریا یا نہر کے اندر ناف کے مقام تک جا کر زعفران سے لکھا جائے اور اگر مرد ہو تو اپنے سیدھے بازو پر باندھے اور اگر کوئی خاتون ہو تو اپنے اٹنے بازو پر باندھے تو اللہ کے حکم سے بو اسیر کا مکمل خاتمہ ہوگا۔ انشاء اللہ۔

### بو اسیر کے لئے

جس شخص کو کسی قسم کی بھی بو اسیر ہو تو اسے چاہئے کہ وہ سورۃ ناس بکثرت پڑھے

انشاء اللہ بو اسیر ختم ہو جائے گی۔

### الرجی کے لئے

اگر کسی کو بھی الرجی کی شکایت ہو تو ان نقوش کو دونوں کی ترتیب سے زردے کے رنگ سے لکھ کر گھر میں استعمال ہونے والے نمک میں رکھے اور اسی نمک کو ہر کھانے پینے والی چیز میں استعمال کرے اللہ کے حکم سے ان کو کسی دوسرے علاج کی ضرورت نہیں رہے گی۔

### کھجلی کے لئے

اگر کسی مرد و عورت یا بچے کو ہر وقت جسم پر کھجلی رہتی رہے یا سر کھجاتے کھجاتے سر میں پھوڑے و پھنسیاں بن گئی ہوں اور کسی بھی علاج سے آرام نہ آ رہا ہو تو اس نقش کو زعفران سے لکھ کر زیتون کے تیل میں رکھ دے اور پھر کسی مخصوص وقت جہاں کھجلی ہوتی ہو وہاں اس تیل کی ماش کرے اگر کھجلی کے علاوہ جسم میں ہر وقت درد بھی رہتا ہو گا تو بھی اسی تیل کی ماش کی جائے اللہ کے فضل و احسان سے ان دونوں مرضوں سے مکمل نجات ہوگی۔

### چیچک کے لئے

اگر کسی کو اس کا عارضہ لاحق ہو جائے تو اس نقش کو کالی سیاہی سے لکھ کر اسے پانی میں ڈال کر اس کا پانی پئے ایک عدد پھر لکھ کر اسے اپنے گلے میں باندھے اللہ کرم فرمائے گا۔

### پٹھوں کے لئے

اگر کسی کو پٹھوں کا عارضہ لاحق ہو گیا ہو تو اس نقش کو زعفران سے لکھ کر اسے زیتون کے تیل میں ڈال کر اس تیل کی مالش پٹھوں پر کریں اور ایک عدد اپنے گلے یا بازو پر باندھ لیں اور ایک عدد پانی میں ڈال کر اس کا پانی صبح نہار منہ پیا کریں۔ اللہ فضل کرے گا۔ انشاء اللہ۔

### حفاظت حمل کے لئے

اگر کسی عورت کے حمل کے ضائع ہونے کا اندیشہ ہو یا ایسا کئی مرتبہ ہو چکا ہو اور اس کا صحیح علاج نہ ملتا ہو تو سورۃ الناس کو اس خاتون کے نام کے اعداد کے مطابق پڑھے اللہ کے حکم سے حمل کی مکمل حفاظت ہوگی اور کوئی بھی کسی عمل کے ذریعے اس حمل کو ضائع نہیں کر سکے گا۔ بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ قُلْ اَعُوْذُ بِرَبِّ النَّاسِ مَلِكِ النَّاسِ اِلٰهِ النَّاسِ مِنْ شَرِّ الْوَسْوَاسِ الْخَنَّاسِ الَّذِیْ یُوسِّسُ فِیْ صُدُوْرِ النَّاسِ مِنَ الْجِنَّةِ وَ النَّاسِ وَ بِحَقِّ سُبْحٰنِ اللّٰهِ وَ بِحَمْدِهِ سُبْحٰنَ اللّٰهِ الْعَظِیْمِ وَ بِحَقِّ سُبْحٰنِ الْجَلٰلِ وَ الْاِكْرَامِ لَا اِلٰهَ اِلَّا اللّٰهُ وَ بِحَقِّ سُبْحٰنِ ذِی الْقُوَّةِ الْمَتِیْنِ وَ بِحَقِّ لَا اِلٰهَ اِلَّا اللّٰهُ سُبْحٰنَ الْقَادِرِ الْمُقْتَدِرِ وَ بِحَقِّ لَا اِلٰهَ اِلَّا اللّٰهُ.

